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POLITICĂ

Cine sunt candidaţii 
USL la alegerile locale
USL Cluj a defi nitivat protocoalele pentru 
alegerile locale, pentru 44 de comune, din 
totalul de 74. Pagina 3

ECONOMIC

Acvacultura, un „peşte” 
numai bun de prins
Fermele de peşti ar putea reprezenta o 
oportunitate pentru agricultorii clujeni. 
Vezi de ce. Pagina 4

SPORT

„U“ a remizat în Giuleşti
Rapid şi Universitatea Cluj au remizat, 
1-1, într-un meci din cadrul etapei a 19-a 
a Ligii 1. Pagina 8

INTERNAŢIONAL

Protest topless în secţia 
în care a votat Vladimir Putin

EDUCAŢIE

De astăzi încep înscrierile
în clasa pregătitoare

SĂNĂTATE

Lipsă de medicamente vitale 
pentru bolnavii de cancer

Şcolile încep astăzi în-
scrierea copiilor în clasa pre-
gătitoare. Astfel, începând 
de astăzi şi până pe 16 mar-
tie, părinţii vor putea depu-
ne cererile pentru înscrierea 
copiilor la şcoala de circum-
scripţie sau la şcoala speci-
ală. Listele cu copiii înma-
triculaţi în prima etapă şi cu 
locurile rămase libere se vor 
afi şa pe 19 martie.

Cea de-a doua etapă de 
înscriere, pe locurile răma-
se libere, destinată celor ca-
re au domiciliul în altă cir-
cumscripţie şcolară, se va 
desfăşura între 20-27 mar-
tie, iar în 2 aprilie unităţile 
de învăţământ vor afi şa lis-
tele cu copiii din alte cir-
cumscripţii şcolare înscrişi 
în conformitate cu opţiuni-
le exprimate de părinţi în a 
doua etapă de înscriere.

A treia etapă de înscriere 
se va desfăşura în perioada 
23-25 aprilie şi va fi  destina-
tă copiilor ai căror părinţi au 

solicitat, în etapa a doua, în-
scrierea la altă unitate de în-
văţământ decât şcoala de cir-
cumscripţie, dar care nu au 
fost admişi şi solicită înscri-
erea la şcoala de circum-
scripţie. În această etapă vor 
putea fi  înscrişi şi copiii ai 
căror părinţi solicită înscrie-
rea la şcoala de circumscrip-
ţie, dar care nu au participat 
la prima etapă de înscriere.

Cea de-a patra etapă de 
înscriere se va desfăşura în-
tre 2-9 mai, când vor putea 
fi  înscrişi pe locurile dispo-
nibile, la unităţile dorite, co-
piii ai căror părinţi au soli-
citat înscrierea la altă şcoa-
lă decât şcoala de circum-
scripţie, dar au fost respinşi 
iniţial, din lipsă de locuri. 
Ultima etapă de înscrieri, 
desfăşurată în perioada 
11-18 mai, se adresează co-
piilor care nu au fost cu-
prinşi în nici o unitate de 
învăţământ în etapele ante-
rioare. D.B.M

Societarea Naţională de 
Oncologie (SNO) trage un 
semnal de alarmă cu privi-
re la lipsa unor medicamen-
te pentru bolnavii de cancer 
care fi gurează în ghidurile 
Ministerului Sănătăţii şi ca-
re ar trebui să se găsească 
în farmacii. Medicii spun că 
din gama de medicamente 
oncologice existente în lu-
me lipsesc în România pes-
te 40 de produse în total. 
„Autorităţile o scaldă. Sunt 
citostatice, sunt bani, dar 
anumite citostatice necesa-
re şi obligatorii în respecta-
rea ghidurilor MS, nu mai 
sunt. Unele medicamente 
nu se mai gasesc nici în CA-
NAMED. Am 56 de citosta-
tice în ţară, merg pe linia în-
tâi, dar sunt pacienţi care 
nu mai răspund la linia în-
tâi şi trebuie să trec la linia 
a doua, dar aici nu am me-
dicamente. Ce fac? Ieri a ve-
nit la mine o pacientă. Are 
28 de ani şi doi copii acasă. 

Trebuie să îi dau un medi-
cament. Nu se găseşte. Să 
cumpere este prea scump 
pentru ea. Ce fac? Cel mai 
grav este că lipseşte medi-
camentul numit dacarbazi-
nă. (…) Trebuie să facem ce-
va pentru aceşti bolnavi. Eu 
când mă trezesc dimineaţa, 
după o viaţă în care am tra-
tat bolnavi de cancer, când 
mă uit în oglindă, mă rog la 
Dumnezeu să nu fi u eu mâi-
ne ceea ce sunt bolnavii mei 
astăzi, pentru că nu ştiu cum 
aş recţiona”, a explicat pre-
şedintele SNO, profesor doc-
tor Florin Bădulescu.

În România sunt 90.000 
de bolnavi cu cancer care 
primesc citostatice. Bugetul 
alocat pentru tratamentul cu 
citostatice este de 830 mili-
oane lei pe an, o treime din 
bani fi ind alocaţi de către 
Ministerul Sănătăţii, iar do-
uă treimi de către Casa Na-
ţională de Asigurări de Să-
nătate.

Trei militante ale mişcării 
feministe ucrainene FEMEN 
au manifestat ieri, topless, 
în secţia în care a votat Vla-
dimir Putin, marele favorit 
la alegerile prezidenţiale, 
înainte de a fi  reţinute rapid.

Tinerele, cu sânii goi, 
şi-au scris cu negru pe piept 
„Fur pentru Putin". Agenţii 
de securitate şi poliţiştii 
le-au reţinut imediat şi fără 
menajamente.

Potrivit site-ului lor, fe-
men.livejournal.com, cele 
trei militante voiau să fure 
urna în care cu câteva minu-
te mai devreme actualul pre-
mier îşi introdusese buleti-
nul de vot. Ele strigau: „Pu-
tin hoţul!”. Purtătorul de cu-
vânt al lui Putin, Dmitri Pes-
kov, a califi cat aceste mani-
festante drept „tinere proas-
te”. „Aceste tinere sunt niş-
te proaste. Ele cred că aces-
ta este spiritul romantismu-
lui. (…) Cele mai proaste 
dintre proaste”, a declarat el. 

Mişcarea FEMEN a devenit 
un fenomen în Ucraina, apoi 
în Europa, organizând pro-
teste topless pentru a denun-
ţa condiţia femeii, corupţia, 
prostituţia sau inegalităţile 
economice sau sociale.

Ruşii au mers ieri la urne 
pentru alegerile prezidenţia-
le care ar urma să îl readu-
că la Kremlin pe actualul pre-
mier Vladimir Putin. Mărtu-
riile privind fraudele electo-
rale au apărut însă de la pri-
mele ore ale scrutinului. De 
altfel, tineri alegători au ve-
nit din diferite regiuni ale Ru-
siei la bordul a numeroase 
vehicule pentru a vota la 
Moscova, această tehnică de 
fraudare ce constă în votul 
multiplu, în diverse secţii de 
votare, fi ind denunţată încă 
de sâmbătă de asociaţiile şi 
presa independentă.

Ieri, în jurul orei 15 (13.00 
ora României), rata de par-
ticipare la alegerile preziden-
ţiale din Rusia era de 47,6%.

Primăria a organizat vineri o dezbatere publică cu locuitorii din cartierul Zorilor în legătură cu viitorul parc 
care se va construi aici. Propunerile riveranilor au fost foarte diverse: de la locuri de plimbat câini 
până la aducerea unei fanfare şi schimbarea tablelor de şah cu un joc de popice. Pagina 5

Opere de sute de mii de euro, 
expuse la Cluj-Napoca
Clujenii au putut admira 70 de capodopere 
ale unora dintre cei mai mari artişti români.  Pagina 7
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Ce îşi doresc locuitorii din cartierul Zorilor în ceea ce priveşte pădurea-parc ce va fi amenajată în zonă?

Ce destinaţii turistice
preferă clujenii în 2012?
Ce ţări preferă clujenii când vine vorba de vacanţe 
şi cât costă anul acesta un sejur? Pagina 6

Fanfară şi popice 
pentru parcul din Zorilor

 = 4.3493 LEI
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Poliţia 112
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Protecţia civilă, Salvamont 982
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Deranjamente Gaz 928
 Protecţia Consumatorului
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 Poliţia Secţia 2 (Mărăşti) 
0264-450.043
Poliţia Secţia 3 (Gheorgheni
Bună Ziua) 0264-414.006
 Poliţia Secţia 4 (Mănăştur) 
0264-452.190
Poliţia Secţia 5
(Gruia – Grigorescu)
0264-582.777
 Poliţia Secţia 6 (Zorilor) 
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Autogara Cluj 0264-435.278
 Aeroportul Internaţional 

Cluj-Napoca 0264-416.702

Primăria Cluj 0264-596.030
Telefonul primarului 948
 Primăria Mănăştur
0264-480.627
Primăria Mărăşti
0264-413.355
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Serviciul Stare Civilă
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0264-597.852
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Spitalul Militar 0264-598.381
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Potrivit economistului 

Bogdan Baltazar, atât 

România cât şi UE au 

nevoie de locurile de 

muncă şi stabilitatea fi nan-

ciară aduse de industrie.

În contextul semnării de 

către România, vineri, la Bru-

xelles a Tratatului privind sta-

bilitatea, coordonarea şi gu-

vernanţa în cadrul uniunii eco-

nomice şi monetare, econo-

mistul Bogdan Baltazar atra-

ge atenţia asupra importanţei 

demarării de investiţii în in-

dustrie, domeniu redus În Ro-

mânia la uzina Dacia.

Baltazar spune că, pentru 

Uniunea Europeană, vremea 

relaxării fi scale s-a încheiat şi 

că, după trei ani grei de cri-

ză, UE trebuie să strângă şi 

mai tare cureaua şi să cheltu-

ie banul public cu atenţie ma-

ximă. România nu face excep-

ţie, iar ca stat semnatar va 

avea o autonomie redusă în 

deciziile privind cheltuielile 

bugetare, atrage atenţia ana-

listul fi nanciar. „În condiţiile 

în care investiţiile nu mai sunt 

prioritatea statului român, es-

te cu atât mai important ca 

autorităţile să facă eforturi 

mult mai susţinute pentru a 

atrage investitori privaţi, în 

special investiţii străine care 

să aducă şi bani la buget şi 

care să creeze locuri de mun-

că, atât de necesare în vre-

muri de criză”, declară con-

sultantul fi nanciar.

Prin disciplina fi scală pe ca-

re o impune, tratatul este vă-

zut ca un instrument care să 

ducă la creştere economică du-

rabilă, ocuparea forţei de mun-

că, competitivitate şi coeziu-

ne socială în Uniunea Euro-

peană. În acelaşi timp, aceeaşi 

disciplină fi scală riscă să limi-

teze disponibilitatea statelor 

semnatare către investiţii.

Prima soluţie: 
demararea proiectului 
Roşia Montană

„Este trist şi revoltător fap-

tul că România nu are proiec-

te «la cheie», gata să porneas-

că, iar investiţiile străine di-

recte sunt în cădere liberă. 

Ştiu un singur proiect major 

care poate fi  implementat ra-

pid, îl ştie toată lumea, e vor-

ba de proiectul minier de la 

Roşia Montană, o investiţie 

directă de două miliarde de 

dolari. Totuşi, răspunsul au-

torităţilor, oricare ar fi  el, tre-

nează de ani buni. Ce semnal 

dă România investitorilor, prin 

această lipsă de decizie? O ţa-

ră în dezvoltare are nevoie de 

industrie, nu putem să supra-

vieţuim doar prin construcţia 

de maşini a celor de la Da-

cia”, susţine Bogdan Baltazar.

Importanţa industriei, în 

special a industriei extractive 

pe plan european este susţi-

nută şi de recentul parteneri-

at pentru inovaţie în dome-

niul materiilor prime propus 

de UE, care îşi propune să 

crească producţia proprie de 

materii prime a Uniunii şi im-

plicit scăderea dependenţei de 

importuri. Parteneriatul, pro-

pus în ultima zi a lunii februa-

rie, va coaliza statele mem-

bre, companiile şi cercetăto-

rii în efortul de a intensifi ca 

activităţile de explorare, ex-

tracţie şi procesare a materi-

ilor prime.

Bogdan Baltazar: „O ţară în dezvoltare 
are nevoie de industrie”

Deputatul european Rareş 

Niculescu, prim-vicepre-

şedinte al Comisiei pentru 

Agricultură şi Dezvoltare 

Rurală, este desemnat de 

www.MEPranking.eu 

printre cei mai activi 

europarlamentari.

În clasamentul MEP, eu-

roparlamentarul clujean, Ra-

reş Niculescu, ajuns la jumă-

tatea mandatului, ocupă po-

ziţia 62 în rândul celor 753 

de membri.  

Activităţi şi iniţiative

Potrivit www.MEPranking.

eu, Rareş Niculescu a adresat 

195 de întrebări în plen, me-

dia valorilor pentru EPP, la 

nivel european fi ind de 42.49. 

De asemenea, el a redactat 

două opinii, ca reprezentant 

al Parlamentului, a avut 160 

de discursuri şi a iniţiat două 

moţiuni şi trei declaraţii par-

lamentare.

Priorităţi în Parlamentul 
European

Printre priorităţile sale în 

Parlamentul European se nu-

mără o ,,Politică Agricolă eu-

ropeană solidă, bine fi nan-

ţată şi adaptată nevoilor Ro-

mâniei” şi simplifi carea pro-

cedurilor administrative în 

proiectele europene. Spriji-

nirea fermelor mici şi mijlo-

cii, şi a investiţiilor în infra-

structura rurală -drumuri 

apă, canalizare a fost o altă 

prioritate a europarlamenta-

rului clujean, ajuns la jumă-

tatea mandatului. Dintre 

acestea el a mai amintit în-

curajarea atragerii fonduri-

lor europene în agricultura 

României şi ajutorul efectiv 

pentru agricultorii din zone-

le montane şi defavorizate.

De asemenea, în calitate 

de raportor al grupului poli-

tic PPE, Niculescu a avut mai 

multe propuneri, printre ca-

re o propunere de regula-

ment referitoare la posibili-

tatea statelor membre de a 

interzice cultivarea de 

OMG-uri pe teritoriul lor, sau 

cea de regulament privind 

promovarea produselor agri-

cole pe piaţa internă şi în ţă-

rile terţe.

O altă iniţiativă a fost o 

propunere de Regulament pri-

vind Fondul European de Aju-

tor la Globalizare. Europar-

lamentarul Rareş Niculescu 

a depus şi amendamente la 

rapoarte ale Parlamentului, 

privind agricultura şi dezvol-

tarea rurală. La începutul lu-

nii ianuarie, Rareş Niculescu 

declara că cea mai importan-

tă parte din munca parlamen-

tară se desfăşoară în cadrul 

comisiilor, prin luări de po-

ziţie şi amendamente.

Deputatul Rareş Niculescu,
printre cei mai activi 
deputaţi europeni
Bilanţul activităţii sale îl plasează pe locul 62 în rândul celor 753 
de membri ai Parlamentului European.
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SE ÎNTÂMPLĂ ÎN CLUJ

SPECTACOLE
Mircea Albulescu, Ileana Stana Ionescu, 

Tomi Cristin, Magda Catone
MOLTO GRAN' IMPRESSIONE

Luni, 19 martie ora 19.00

Teatrul Naţional

Biletele se găsesc la Agenţia Teatrală (orar 11 – 17) 
şi la Casa de Cultură a Studenţilor (orar 10-19)

În atenţia publicului călător!

Ca urmare a extinderii lucrărilor la linia de tramvai pe 
tronsonul P-ţa Gării–Astoria, având în vedere creşterea 
considerabilă a timpului de parcurs pentru liniile de 
transport care tranzitează această zonă, în vederea 
fl uidizării trafi cului şi desfăşurării transportului în comun 
în condiţii mai bune,  începând cu data de 03.03.2012 vor 
fi  deviate liniile 31, 31B şi 39, pe traseul P-ţa M. Viteazul 
– str. Decebal – str. Burebista – P-ţa Gării, cu întoarcere 
P-ţa Gării – str. Burebista – str. Iuliu Coroian – str. Traian 
– P-ţa M. Viteazul. Pentru aceste linii,  se desfi inţează 
staţiile de pe str. Horea. 
 Staţia din P-ţa Gării (spre Baciu) se muta în 
dreptul Gării de scurt parcurs (comună cu linia 100 şi 
101), iar cea spre Centru va fi  comună cu liniile 3, 4, 9, 
27, 32B, 35. Pe str. Decebal autobuzele vor opri în staţia 
Poliţia, iar pe str. Traian în staţia Traian. 
 De asemenea, pentru a evita blocajele, staţia de 
pe str. Horea a liniei 101 (spre Gară) va deveni comună 
cu cea a liniilor de troleibuze 3 şi 4.

PUBLICITATE
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ÎN ATENŢIA PUBLICULUI CĂLĂTOR !

Urmare solicitărilor primite din partea unor riverani 
de pe str. B.P. Hașdeu, experimental în perioada 05.03. 
– 18.03.2012 se suplimentează numărul curselor pe li-
nia 22 (P-ţa M.Viteazul – Str. I. Moldovan). Programul 
de funcţionare al liniei va fi  următorul :

Luni – Vineri
Plecări P-ţa M.Viteazul:   6,00 – 7,00 – 8,00 – 9,00 

…………..... 13,00 -14,00

Plecări Str. I. Moldovan:  6,30 – 7,30 – 8,30 – 9,30 
…………..... 13,30 -14,30

În această perioadă linia va fi  monitorizată iar în ca-
zul în care locuitorii vor manifesta un interes scăzut pen-
tru cursele introduse suplimentar, ne rezervăm dreptul 
de a le anula începând cu data de 19.03.2012. 

Institutul de medicină 

legală Cluj a făcut public, 

sâmbătă, faptul că bărba-

tul care s-a sinucis în 

lacul Tarniţa şi cei doi 

copii ai săi cu care s-a 

aruncat în lac au murit 

prin înecare.

Trupurile celor trei au fost 

găsite, vineri, de scafandri, pe 

fundul lacului Tarniţa, după 

ce ei au dispărut de acasă la 

începutul săptămânii. Cada-

vrele celor trei au fost găsite 

la o adâncime de 25 de metri. 

Sinucigaşul, Nicolae Lăpuşte, 

de 48 de ani, s-a aruncat în lac 

cu doi copii ai săi, un băiat de 

15 ani şi o fetiţă de 3 ani. Po-

trivit anchetatorilor, fetiţa era 

legată cu un cablu de tatăl său. 

Bărbatul sinucigaş lăsase un 

mesaj de adio în care spunea 

că n-o să-l mai vadă nimeni şi 

nici pe cei doi copii.

Se pare că Nicolae Lăpuş-

te avea probleme fi nanciare 

şi neînţelegeri cu cea de-a do-

ua soţie, cu care avea unul 

dintre copii – fetiţa de 3 ani. 

De asemenea, potrivit şefului 

Serviciului de Investigaţii Cri-

minale din Poliţia Cluj, Valen-

tin Rusu, bărbatul fusese in-

ternat anterior pentru depre-

sie la Clinica Medicală II, în-

să nu a fost transferat la o cli-

nică de specialitate. Mai mult, 

potrivit unor surse, Nicolae 

Lăpuşte ar mai fi  avut încer-

cări de suicid, dar acestea nu 

au fost raportate la poliţie. 

Bărbatul lucra ca maşinist la 

Hidroelectrica, lângă barajul 

Tarniţa, dar şi ca taximetrist 

în timpul liber. Potrivit lui Va-

lentin Rusu, având în vedere 

locul de muncă şi munca pre-

stată, bărbatului i s-ar fi  fă-

cut evaluările psihologice ne-

cesare, dar se pare că acestea 

nu au arătat că ar fi  proble-

me în ceea ce priveşte starea 

psihică a lui Nicolae Lăpuşte.

Sâmbătă seara, mai mulţi 

clujeni s-au adunat în Piaţa Uni-

rii pentru a aprinde lumânări 

şi a păstra un moment de re-

culegere în amintirea celor doi 

copii înecaţi în Lacul Tarniţa.

Bărbatul care şi-a înecat copiii în Tarniţa
mai fusese internat pentru depresie

Prorectorul Cristina 

Ciumaş şi academicianul 

Ioan Aurel Pop merg în 

turul doi de scrutin în 

cadrul alegerilor pentru 

funcţia de rector a 

Universităţii „Babeş 

Bolyai” (UBB), după ce au 

obţinut 475 (39,16%), 

respectiv 439 (36,19%) 

din voturile exprimate.

Pe locul trei s-a clasat psi-

hologul Daniel David cu 218 

voturi (17,97 %), urmat de 

Eniko Vincze cu 76 de voturi 

(6,26%) şi Decebal-Radu Ciur-

chea cu 5 voturi (0,42%). Au 

fost anulate patru voturi.

La urne s-au prezentat 

1.217 alegători din cei aproa-

pe 1.600 câţi erau aşteptaţi. 

Astfel, pentru a avea majori-

tate, un candidat ar fi  trebu-

it să obţină 608 voturi.

„Eu am încredere în înţe-

lepciunea alegătorilor, sunt 

convins că vor alege foarte bi-

ne. Ne afl ăm în faţa unei eli-

te intelectuale, care nu are ne-

voie de foartă multă instruire 

cu privire la sistemul de vot. 

Pot schimba destinul UBB doar 

cu ajutorul alegătorilor, în ca-

re am încredere pentru că uni-

versitatea este o întreprinde-

re colectivă”, a declarat Ioan 

Aurel Pop după ce a votat.

„Eu am plecat cu convingerea 

şi credinţa că voi învinge şi în ace-

laşi timp o să respect opţiunea co-

munităţii academice oricare ar fi  

ea. Campania a decurs în condi-

ţii civilizate şi am rămas cu o amin-

tire plăcută legată de comunica-

rea cu corpul academic, cu partea 

de cercetare şi cu studenţii”, a de-

clarat la rândul ei Cristina Ciumaş.

Următorul tur de scrutin 

se va desfăşura în data de 8 

martie. Andrei Marga a fost 

rectorul UBB timp de patru 

mandate. D.B.M.

Alegeri la UBB în turul doi

Anca M. COLIBĂŞANU
redactia@monitorulcj.ro

Reprezentanţii USL Cluj îşi 

doresc ca, până în 15 mar-

tie, să defi nitiveze lista 

candidaţilor şi pentru cele-

lalte localităţi din judeţ.

Din 44 de comune, 20 vor 

fi  reprezentanţi ai ACD, iar 24 

reprezentanţi PSD.

Candidaţii ACD

Cei 20 de candidaţi ai ACD 

sunt: Buza – Partenie Timan-

di; Beliş – Viorel Crainic; Bor-

şa– Mariana Secara; Bonţida – 

Emil Cărhaţ; Câţcău– Călin Mu-

reşan; Feleacu– Gabriel Costea; 

Floreşti – Horaţiu Şulea; Frata 

– Vasile Trif; Gârbău – Gheor-

ghe Broaina; Mica – Pavel Go-

ron; Petreştii de Jos – Ioan Pârv; 

Recea Cristur – Alexandru Rus; 

Sînmartin – Ioan Fârtan; Sîn-

craiu – Iosif Cozea; Suatu – Ale-

xandru Roman; Tureni – Dani-

ela Mănăilă; Ţaga – Romulus 

Mârza; Unguras – Gavril Abru-

dean; Vad – David Prunean; 

Vultureni – Eugen Mureşan.

Candidaţii PSD
la alegerile locale

PSD Cluj va avea 24 de can-

didaţi: Aiton – Nicolae Făgădar; 

Aghireşu – Gelu Porumb; Aş-

chileu – Simion Pop; Baciu – 

Ioan Florin Mureşan; Cămăra-

şu – Iancu Marcel Mocean; Că-

şeiu – Silviu Boldor; Cătina – 

Alexandru Bota; Ciurila – Do-

minic Mogos; Corneşti – Dorel 

Julean; Dăbâca – Valer Petrin-

dean; Fizeşu Gherlii – Virgil Mu-

reşan; Călăraşi – Mihail Cucer-

zean; Jucu – Ioan Lazăr; Mol-

doveneşti – Viorel Bojan; Min-

tiu Gherlii – Dumitru Olteanu; 

Negreni – Leontin Ungur; Pan-

ticeu – Aron Lungu; Palatca – 

Ion Bărăian; Sacuieu – Aurel Po-

tra; Sănduleşti – Călin Fărgaciu; 

Săvădisla – Pavel Adrian Mun-

tean; Tritenii de Jos – Valer Sa-

şa; Valea Ierii – Florentin Burz; 

Viişoara – Ioan Roman.

De asemenea, Marius Ni-

coară şi Horea Uioreanu sunt 

candidaţii USL pentru Primă-

ria Cluj – Napoca, respectiv 

pentru Consiliul Judeţean Cluj.

Probleme la Câmpia Turzii

În ceea ce priveşte situaţia 

de la Câmpia Turzii, unde so-

cial democraţii şi liberalii au 

anunţat că susţin un alt can-

didat decât cel pe care îl sus-

ţin conservatorii clujeni, aceas-

ta urmează să se discute şi la 

nivel naţional, pentru găsirea 

unei soluţii. Vă reamintim că 

liderul Partidului Conservator, 

Şerban Rădulescu a acuzat, 

săptămâna trecută, conduce-

rile judeţene clujene ale PSD 

şi PNL că ignoră propunerile 

Partidului Conservator în sta-

bilirea candidaţilor la alegeri-

le locale. Pentru Primăria Câm-

pia Turzii PSD şi PNL au anun-

ţat, tot săptămâna trecută că 

susţin împreună un alt candi-

dat, mai exact pe social – de-

mocratul Radu Hanga, care a 

mai fost primar al municipiu-

lui Câmpia Turzii în urmă cu 

zece ani. Rădulescu a explicat, 

în schimb că „cel mai bine 

apreciat de locuitorii munici-

piului Câmpia Turzii, repre-

zentantul PC, domnul Avram 

Gal, este obligat să candideze 

împreună cu echipa sa de con-

silieri pe o listă proprie“, ast-

fel că, PSD şi PNL „nu vor pu-

tea participa la alegeri decât 

separat, şi nu sub sigla USL“.

Cine sunt candidaţii USL
la alegerile locale
USL Cluj a definitivat protocoalele pentru alegerile locale, 
pentru 44 de comune, din totalul de 74.



Nokia, 
nerecomandată 
investitorilor
Standard&Poor’s a retrogradat vi-
neri ratingul Nokia, cel mai mare 
producător de telefoane mobile 
din lume, la „BBB-”, cea mai redu-
să treaptă din categoria recoman-
dată pentru investiţii, cu perspecti-
vă negativă, anticipând scăderea 
marjei operaţionale în acest an, 
transmite Bloomberg. Nokia dis-
pune de rating „BBB-” din partea 
Fitch, iar în cazul Moody’s de 
„Baa2”, califi cativ afl at pe penulti-
mul loc în categoria recomandată 
investiţiilor. „Perspectiva negativă 
refl ectă posibilitatea retrogradării 
ratingului în următorii doi ani, da-
că marjele Nokia vor rămâne la un 
nivel scăzut, sau dacă lichidităţile 
grupului vor scădea sub 2 miliarde 
de euro”, a declarat într-un raport 
analistul S&P, Thierry Guermann. 
S&P a retrogradat califi cativul 
Nokia pentru a patra oară în de-
curs de un an.

România acordă 
Moldovei 15 mil. € 
pentru mediu
România va acorda Republicii 
Moldova un sprijin fi nanciar de 15 
milioane euro pentru proiecte în 
domeniul protecţiei mediului și 
schimbărilor climatice, bani asigu-
raţi din fondul nerambursabil de 
100 milioane euro alocat în urmă 
cu doi ani, a anunţat, sâmbătă, 
premierul Mihai Răzvan 
Ungureanu. Decizia a fost adopta-
tă în ședinţa comună a guvernelor 
României și Republicii Moldova și 
va fi  reglementată prin protocol 
adiţional de modifi care a acordu-
lui prin care a fost acordat ajutorul 
nerambursabil de 100 milioane 
euro. Premierul moldovean, Vlad 
Filat, a arătat că există unele „ca-
renţe” în implementarea acestui 
acord, care vor fi  eliminate.

Pe scurt
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Programul de pregătire 

antreprenorială School for 

Startups România, dezvol-

tat în România de Fundaţia 

Post-Privatizare, se afl ă pe 

ultima sută de metri.

Primele bootcampuri ale 

School for Startups România 

2012 se vor desfăşura pe par-

cursul a două zile şi vor debu-

ta astăzi la Cluj-Napoca. Eve-

nimentul va avea loc la Hotel 

City Plaza şi se va derula în 5 

şi 6 martie.

La prima sesiune de trai-

ning, antreprenorii vor avea 

ocazia să intre în contact cu 

cei trei mentori ai programu-

lui şi să înveţe de la aceştia 

cum să pună bazele propriei 

afaceri sau cum să-şi dezvol-

te actualul business: Doug Ri-

chard, business angel şi iniţi-

atorul proiectului School for 

Startups din Marea Britanie, 

Marius Ghenea, business an-

gel şi unul dintre „leii” din ca-

drul variantei autohtone a 

„Dragon’s Den” şi Péter Bar-

ta, directorul executiv al Fun-

daţiei Post-Privatizare.

Potrivit organizatorilor, în 

prima zi a bootcamp-ului, par-

ticipanţii vor avea ocazia să în-

veţe de la Doug Richard care 

sunt tipurile de avantaje com-

petitive pe care o companie le 

poate avea şi modalitatea prin 

care fi ecare antreprenor le poa-

te defi ni corect şi efi cient. Al-

te aspecte urmărite în cadrul 

acestui modul vor fi : înţelege-

rea diferitelor tipuri de pieţe, 

descrierea publicului ţintă că-

ruia i se adresează afacerea, 

dar şi a canalelor prin interme-

diul cărora aceştia pot fi  abor-

daţi. În plus, li se va explica 

modelul de analiză fi nanciară 

Capital Asset Pricing Model, 

cele patru tipuri de relaţii care 

se pot stabili între o companie 

şi clienţii săi şi modalitatea în 

care aceste instrumente pot fi  

utilizate pentru a pune bazele 

unei afaceri de succes.

Cea de-a doua zi de pregă-

tire antreprenorială va debuta 

cu informaţii şi discuţii despre 

importanţa realizării de parte-

neriate, cunoaşterea în detaliu 

a competitorilor şi a pieţei în 

care activează afacerea.

Bootcamp pentru tinerii întreprinzători

Termenul pentru întocmi-

rea şi depunerea la organul 

fi scal a situaţiilor fi nancia-

re anuale este de 150 de 

zile de la încheierea exerci-

ţiului fi nanciar, respectiv 

până la data de 30 mai 

2011 pentru societăţi 

comerciale, societăţi/com-

panii naţionale, regii auto-

nome, institute naţionale 

de cercetare-dezvoltare.

Pentru celelalte persoane, 

termenul de depunere este de 

120 de zile de la încheierea 

exerciţiului fi nanciar. Amen-

zile pentru depăşirea datei li-

mită sunt cuprinse între 2.000 

şi 5.000 lei.

Depunerea situaţiilor fi nan-

ciare şi a raportările anuale 

se face numai pe noile versi-

uni ale programelor de asis-

tenţă, în format PDF cu fi şier 

xml ataşat, indiferent de ca-

nalul de depunere ales (inter-

net sau ghişeu). Prin internet, 

semnate electronic, formula-

rele se depun prin portalul 

www.e-guvernare.ro. De al-

tfel, Direcţia Generală a Fi-

nanţelor Publice a judeţului 

Cluj recomandă contribuabi-

lilor să utilizeze metoda de-

punerii on-line pentru evita-

rea aglomeraţiei la ghişee.

Contribuabilii care nu au 

un certifi cat digital califi cat 

pentru semnarea declaraţiilor, 

le vor putea depune la ghişe-

ul organelor fi scale, în format 

PDF cu fi sier xml atasat, ane-

xele la bilant semnate, scana-

te si cuprinse in fi sier cu ex-

tensia „zip”pe suport CD, în-

soţite de rezumatul declaraţi-

ei (prima pagină) listat, sem-

nat şi ştampilat.

Firmele mai au trei luni 
să depună bilanţul, PFA-urile două

Angelica TEOCAN
economic@monitorulcj.ro

Acvacultura este unul 

dintre domeniile cu 

potenţial imens de dezvol-

tare, care trebuie stimula-

tă de UE prin alocarea de 

resurse mai consistente 

prin noua Politică 

Agricolă Comună, a decla-

rat ieri la Cluj-Napoca 

europarlamentarul clu-

jean Rareş Niculescu.

Rareş Niculescu a atras ieri 

atenţia că ţările membre ale 

UE asigură sub 10% din con-

sumul de peşte de la nivelul 

Uniunii. Astfel, în opinia eu-

roparlamentarului, importa-

rea a aproape 90% din can-

titatea de peşte consumată 

de ţările membre trebuie să 

constuie un semnal de alar-

mă, dar în acelaşi timp, poa-

te să reprezinte o oportuni-

tate de care poate să profi te 

şi România.

„România produce anual 

12.500 de tone de peşte. Ra-

portat la nivelul consumului 

din Uniune de 12.000.000 de 

tone înregistrat în UE, putem 

identifi ca o piaţă deosebită ca 

potenţial de dezvoltare”, sub-

linează Rareş Niculescu.

De potenţiala piaţă de des-

facere poate profi ta inclusiv 

judeţul nostru, deoarece ac-

vacultura se poate dezvolta 

independent de poziţia geo-

grafi că, prin realizarea de la-

curi artifi ciale pentru creşte-

rea peştelui.

Fonduri europene 
de peste 70 mil. € în 2012

Autoritatea de Management 

pentru Programul Operaţional 

pentru Pescuit (POP) intenţi-

onează să plătească în acest 

an benefi ciarilor peste 70 mi-

lioane de euro, în creştere cu 

35 de procente faţă de plăţile 

realizate în 2011, potrivit da-

telor furnizate de Ministerul 

Agriculturii şi Dezvoltării Ru-

rale (MADR).

Plăţile vor fi  efectuate în 

proporţie de 75% din Fondul 

European pentru Pescuit (FEP) 

şi 25% bugetul naţional.

„Plăţile către benefi ciari în 

2011 au totalizat peste 51,8 

milioane euro, ajungând la un 

procent de 16,85% din aloca-

rea FEP 2007-2013. De aseme-

nea, Autoritatea de Certifi ca-

re şi Plată a transmis către Co-

misia Europeană declaraţii de 

cheltuieli în valoare totală de 

35 milioane euro până la fi -

nele anului 2011”, precizează 

MADR.

România benefi ciază, pâ-

nă în 2013, de peste 307,618 

milioane euro prin POP pen-

tru fi nanţarea investiţiilor în 

domeniul pescuitului, acva-

culturii şi procesării, din ca-

re 230,714 milioane euro re-

prezintă asistenţa UE prin FEP, 

iar diferenţa este asigurată din 

bugetul naţional.

Acvacultura –un „peşte” 
numai bun de prins
Uniunea Europeană este cel mai mare consumator de peşte de la nivel mondial, dar asigură, 
prin producţie proprie, sub 10% din necesar, ceea ce ar putea reprezenta o oportunitate 
inclusiv pentru agricultorii clujeni, consideră europarlamentarul Rareş Niculescu.

PROMOVARE

Preluăm anunţuri de

CONVOCATOARE 
LICITAŢII

pentru

Informaţii

Cluj-Napoca, str. Republicii nr. 109 Sigma Business Center et. 1
telefon: 0264-597703
e-mail: offi ce@monitorulcj.ro

şi



luni, 5 martie | monitorul de cluj  ADMINISTRAŢIE 5

PUBLICITATE

PUBLICITATE

Programul Operaţional Sectorial „Creşterea Competitivităţii Economice”
-co-fi nanţat prin Fondul European de Dezvoltare Regională 

„Investiţii pentru viitorul dumneavoastră”

Dezvoltare privind “Realizarea prin pulverizare a pulberilor compozite şi a părţi-
lor active ale pieselor greu solicitate”

într-un Spin-off inovativ

SC INSIREZ SRL- fi rmă de tip  spin-off inovativ, cu sediul în Cluj-Napoca, B-dul 
Muncii, Nr.18 Corp B etaj II, ap. 2B, derulează, începând cu data de 21.11.2011, 
proiectul “Realizarea prin pulverizare a pulberilor composite şi a părţilor active 
ale pieselor greu solicitate”, cofi nanţat prin Fondul European de Dezvoltare 
Regională, în baza contractului de fi nanţare nr. 353/21.11.2011, încheiat cu 
Autoritatea Naţională pentru Cercetare Ştiintifi că, în calitate de Organism 
Intermediar pentru Axa prioritară 2 - “Cercetare, Dezvoltare Tehnologică şi Inovare 
pentru Competitivitate”, în numele şi pentru Ministerul Economiei, Comerţului şi 
Mediului de Afaceri, în calitate de Autoritate de Management pentru Programul 
Operaţional „Creşterea Competitivităţii Economice-POS CCE “.

Valoarea totală a proiectului este de 990.032 lei, din care asistenţa fi nanciară 
nerambursabilă este în valoarea de 820.000 lei.
Proiectul se implementează la sediul din Cluj-Napoca, B-dul Muncii Nr.18, Corp B 
etaj II, ap.2B
pe o perioadă de 15 luni.  
Obiectivul proiectului este realizarea de produse noi (pulberi compozite metalo-
ceramice şi depuneri dure) prin tehnologii inovative (producerea pulberilor compozite 
metalice direct din pulverizare, şi realizarea depunerilor metalice direct din 
pulverizarea topiturii), în vederea obţinerii de piese rezistente la uzură, reducerea 
costurilor şi a consumului de energie.
Prin proiect se sprijină  Spin-off-ul inovativ, SC INSIREZ SRL, să realizeze transferul 
tehnologic al rezultatelor obţinute în urma cercetărilor întreprinse în Universitatea 
Tehnică din Cluj-Napoca, să continue cercetarea şi dezvoltarea de noi tehnologii, în 
vederea producerii şi comercializării de produse şi tehnologii inovative pentru 
dinamizarea industriei.

Detalii suplimentare puteţi obţine la:

Prof dr ing. Rusu Tiberiu - Director de proiect
tel/fax: 0264-415244
e-mail: offi ce@tehnomag.eu

Oana SABĂU
redactia@monitorulcj.ro

Primăria Cluj-Napoca a 

organizat vineri o dezba-

tere publică cu locuitorii 

din cartierul Zorilor în 

legătură cu viitorul parc 

care se va construi aici. 

Propunerile riveranilor au 

fost foarte diverse: de la 

locuri de plimbat câini 

până la aducerea unei 

fanfare şi schimbarea 

tablelor de şah cu un joc 

de popice.

Dezbaterea publică a adu-

nat mai multe persoane publi-

ce precum primarul interimar 

Radu Moisin, prefectul Florin 

Stamatian, senatorul PDL Mi-

hail Hărdău, deputatul PDL 

Daniel Buda şi reprezentanţi 

ai USAMV precum rectorul Do-

ru Pamfi l şi profesorul Adrian 

Zaharia. La dezbatere au par-

ticipat aproximativ 50 de lo-

cuitori ai cartierului Zorilor ca-

re în mare parte s-au arătat ne-

mulţumiţi de viitorul parc. Vă 

reamintim că Primăria, în par-

teneriat cu USAMV Cluj, vrea 

să amenajeze o pădure-parc şi 

o grădină agro-botanică pe şa-

se hectare în cartierul Zorilor.

Fanfară, fl ori, 
loc de plimbat câinii…

Riveranii nu s-au sfi it să 

expună părerile şi propune-

rile referitoare la viitorul parc. 

Spre amuzamentul celor pre-

zenţi, unul din locuitorii din 

Zorilor a propus ca Primăria 

să aducă în foişorul de lemn 

din parc o fanfară iar mese-

le de table si şah să fi e înlo-

cuite cu un joc de popice pe 

motivul că „există deja în car-

tier mese pentru jocul de ta-

ble”. Primarul interimar Ra-

du Moisin a răspuns că o să 

fi e probabil anumite momen-

te în care o să se desfăşoare 

evenimente artistice similare 

celor din foişorul Parcului 

Central.

Un alt domn puţin nemul-

ţumit de construirea acestui 

parc a afi rmat că „ar trebui 

să plantăm fl ori în loc de parc, 

să nu trebuiască să tot adu-

cem din Olanda”.

Un alt locuitor pe strada 

Gh. Dima, Sergiu Duna ,a 

menţionat că dacă în parc nu 

este permis accesul cu anima-

le de companie, ar trebui să 

se amenajeze „în imediata 

apropiere a parcului un loc de 

plimbat câini”.

De asemenea, preşedinta 

asociaţiei de proprietari de pe 

strada Gh. Dima nr 41, bloc de 

lângă care se va face accesul 

în parc, s-a arătat complet ne-

mulţumită deoarece, odată cu 

amenajarea parcului, pe lângă 

blocul cu pricina s-ar crea me-

reu un “dute-vino”, după cum 

s-a plâns ea primarului interi-

mar. Ea s-a mai arătat îngrijo-

rată de faptul că în pădurea-

parc ar putea avea loc şi eve-

nimente neplăcute, precum vi-

oluri sau bătăi. Radu Moisin a 

asigurat însă că paza se va fa-

ce regulat prin patrularea unei 

maşini de poliţişti locali şi a 

adăugat că în aproximativ do-

uă luni de zile locuitorii din Zo-

rilor vor avea propria secţie de 

Poliţie Locală.

Stamatian: „O idee 
deosebită”

La rândul său, prefectul 

Florin Stamatian, prezent la 

dezbatere, a declarat că ide-

ea amenajării parcului este 

una deosebită. „E un lucru 

mare că reuşim să transfor-

măm un spaţiu neutilizabil 

într-unul de care să ne pu-

tem folosi”, a spus el. Refe-

ritor la afi rmaţiile oamenilor 

conform cărora parcul trebu-

ie şi întreţinut nu doar reali-

zat, prefectul a spus: „Cu si-

guranţă cei care investesc aici 

au tot interesul ca acest spa-

ţiu să fi e păstrat. Dacă putem 

să supraveghem o clădire pre-

cum Prefectura atunci cu si-

guranţă vom putea suprave-

ghea şi un parc”.

Sens unic pe Gh. Dima

Propunerea Primăriei de 

a institui un sens unic pe 

strada Gheorghe Dima a fost 

agreată în mare parte de lo-

cuitorii din cartierul Zorilor. 

O mare parte din cei pre-

zenţi au fost de acord cu in-

stituirea sensului unic de 

urcare, dinstre strada Gh. 

Dima înspre strada Obser-

vatorului, cu o singură pro-

punere „Am dori pe strada 

Dima o staţie de autobuz”, 

a spus unul dintre riverani. 

Un alt locuitor a propus cre-

earea unui parking suprate-

ran, deoarece în zonă exis-

tă un mare deficit în acest 

sens.

Fanfară şi popice, propunerile 
pentru noul parc din cartierul Zorilor

Programul „Rabla” ar 

putea demara la sfârşitul 

lunii martie.

„A fost o discuţie în ceea ce 

priveşte bugetul Fondului (de 

Mediu – n.r.) şi pe care am cla-

rifi cat-o, sper. E vorba de a avea 

inventarul acelor REMAT-uri 

care vor fi  partenere şi imedi-

at după ce vom avea această 

listă, dar şi a dealerilor care vor 

participa, sper să demarăm pro-

gramul la sfârşitul lunii martie. 

Este un program pe care lumea 

îl aşteaptă. A fost şi este un 

program de succes şi, evident, 

că interesul nostru este de a 

scoate din circulaţie maşinile 

uzate şi de a da şansa cetăţe-

nilor de a cumpăra maşini noi”, 

a afi rmat Laszlo Borbely, mi-

nistrul Mediului. Potrivit aces-

tuia, faţă de anul trecut nu vor 

exista schimbări, în sensul că 

„fi ecare cetăţean primeşte un 

voucher de 3.800 de lei pentru 

fi ecare maşină casată, dar poa-

te preda REMAT-urilor până la 

trei maşini sau poate cumpăra 

de pe piaţa voucherelor astfel 

de tichete”. 

În acest an, programul „Ra-

bla” va avea un buget de 114 

milioane lei, echivalentul ca-

sării a 30.000 de autovehicu-

le mai vechi de zece ani.

„Rabla 2012” ar putea începe luna aceasta
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Agenţiile turistice prezen-

te la Târgul de Vacanţe 

desfăşurat în weekend 

la Expo Transilvania au 

făcut bilanţul preferinţe-

lor vizitatorilor.

Bulgaria pare a fi  cea mai 

solicitată destinaţie de către 

turiştii clujeni care vor să 

meargă cu maşina în vacan-

ţă, în timp ce Antalya, Turcia, 

rămâne lideră în opţiunile fa-

miliilor dispuse să călătoreas-

că cu avionul.

Ofertele încep de la 200 de 

euro de persoană, pentru 7 

zile petrecute la bulgari, în-

tr-un hotel de trei stele cu 

ofertă All Inclusive, în timp 

ce un sejur pentru aceeaşi pe-

rioadă, la acelaşi număr de 

stele, în Turcia costă cu 100 

de euro în plus.

Pe lângă destinaţiile din 

Europa, accesibile unui pu-

blic mult mai larg, agenţiile 

prezente la târg au venit cu o 

serie de oferte exotice. Astfel, 

spre exemplu, cei cu dare de 

mână au putut face rezervări 

pentru o săptămână de 5 ste-

le în Bora Bora cu 3.800 de 

euro. Insula este o destinaţie 

turistică internatională majo-

ră, faimoasă pentru staţiuni-

le luxoase, deşi măsoară nu-

mai 6,5 km lungime şi 4 km 

laţime.

Oferte Early-Booking

Vizitatorii Târgului de Va-

canţe au benefi ciat de discoun-

turi ante-sezon, cu oferte spe-

cifi ce Early Booking, la care 

s-au adăugat reduceri oferite 

special pentru cei se hotărăsc 

pe perioada târgului. Preţuri-

le s-au diminuat astfel, cu pâ-

nă la 35%.

„Noi oferim o reducere de 

10% pentru târg şi încă 25% 

pentru rezervarea ofertelor de 

vară de acum”, explică Iulia 

Holhoş, reprezentanta agen-

ţiei Holiday Store.

Nu a lipsit oferta 
autohtonă

Pe lângă destinaţiile speci-

fi ce perioadelor călduroase, 

clujenii au putut afl a informa-

ţii despre o serie de obiective 

turistice locale şi naţionale.

Consiliul Judeţean Cluj a 

promovat, prin intermediul 

evenimentului, mai multe mo-

numente, cetăţi, muzee şi bi-

serici afl ate chiar „sub nasul” 

clujenilor. Castelul din Gilău, 

Castelul Kornis, Biserica din 

localitatea Vad, Colecţia de Is-

torie a Farmaciei sunt câteva 

dintre obiectivele valoroase 

din punct de vedere cultural, 

care nu se bucură de succe-

sul turistic meritat.

Modernizările par a fi  fost 

o soluţie pentru creşterea 

atractivităţii în cazul unora 

dintre destinaţiile prezentate 

la târg. Potrivit lui Ananie Hi-

rişcău, ghid turistic intern Sa-

lina Turda, faţă de 2008, obiec-

tivul turistic de la noi din ju-

deţ a înregistrat o creştere de 

patru ori a numărului de tu-

rişti, de la 70.000 la 300.000.

Şi în cazul băilor Tăşnad, 

renovarea pare a fi  fost cheia 

spre majorarea afacerilor. „De 

la câteva mii am ajuns la 9.000 

de turişti zilnic datorită lucră-

rilor de modernizare de anul 

trecut”, spune Gheorghe Ni-

ţă, administrator ştrand.

Cerere mai slabă 
faţă de alţi ani

Târgul a atras peste 10.000 

de clujeni, potrivit organiza-

torilor. Reprezentanţii agen-

ţiilor s-au plâns totuşi de o 

scădere a numărului de vi-

zitatori. „În anii trecuţi au 

venit mai multe grupuri de 

tineri şi facultăţi care doreau 

să organizeze vacanţe pen-

tru studenţi. Anul acesta a 

fost mult mai slabă cererea”, 

mărturiseşte Simona Vasil-

ciu, client service la Outdo-

or4U, fi rmă care oferă ofer-

te de turism de aventură şi 

team-building.

La cea de-a treia ediţie a 

Târgului de Vacanţe organizat 

de Amprenta Advertising în 

parteneriat cu Expo Transil-

vania şi Primăria Cluj-Napo-

ca au participat 40 de agenţii 

de turism, turoperatori, hote-

luri şi pensiuni.

Ce destinaţii turistice 
preferă clujenii în 2012?
Faţă de anii trecuţi, vizitatorii Târgului de Vacanţe ce a avut loc 
în weekend la Expo Transilvania au acordat o mai mare atenţie 
ofertelor turistice locale.

Ce mi-a plăcut mie la 

Târgul de Vacanţe?

Ştiam de existenţa lui de 

la persoane cunoscute mie. 

Am notat în calendar data şi 

locul desfăşurarii cu promisi-

unea de a fi  prezentă pentru 

a analiza, compara şi eventu-

al, achiziţiona. Evenimentul 

de care vorbesc este Târgul 

de Vacanţe, locul în care ori-

cine îşi poate găsi o ofertă bu-

nă de concediu.

Pentru unii, vizitarea unui 

eveniment de acest gen pre-

supune multă cârcoteală şi 

foarte puţine laude. Pentru 

mine, fi ind implicată în mod 

direct în organizarea unor ase-

menea evenimente, vizitarea 

presupune observarea lucuri-

lor care se ascund în spatele 

unor zile pline de trudă.

Pentru unii, Târgul de Va-

canţe nu se compară cu ma-

rile târguri de turism. Pentru 

mine e clar că nici nu ar pu-

tea. La marile târguri de tu-

rism, organizatorul cu sigu-

ranţă nu va fi  prezent în mul-

ţime pentru a te întreba daca 

totul e ok, la marile târguri 

organizatorul e doar un nu-

me pe afi ş.

Mi-a plăcut în mod speci-

al amenajarea locaţiei, felul 

în care fi ecare participant a 

ales să scoată în evidenţă per-

sonalitatea fi rmei sale. Astfel, 

un stand era sub forma unei 

punţi de corabie, un altul era 

plin de casete luminoase, la 

un altul se servea afi nată, iar 

din altul se ivea un domn în 

costum medieval. Pe scurt, at-

mosfera era primitoare şi te 

invita la cumpărături. În fi e-

care an există un expozant ca-

re sare în ochi, în primul an 

a fost iurta mongolă, anul tre-

cut celebrul olar, Daniel Leş, 

iar anul acesta tabăra milita-

ră Arsenal Park (pe care unii 

din voi o ştiu probabil de la 

emisiunea cu Bianca Drăgu-

şanu).

Dornică în a afl a care sunt 

cele mai bune oferte am stat 

de vorbă cu participanţii. Fi-

ecare din ei m-au primit cu 

mult profesionalism, mi-au 

analizat bugetul şi au încer-

cat să îmi găsească cea mai 

bună variantă. Am afl at, în 

acest fel, că am posibilităţi 

nenumărate, de la litoralul 

nostru, la vecinii noştri bul-

gari, la Grecia cea impozan-

tă, Spania, Croaţia şi toate 

celelalate ţări vecine. Pe lân-

gă acestea mi-au fost oferite 

informaţii şi despre exotice-

le Cuba şi Republica Domi-

nicană, locuri în care visez 

să ajung.

Cu promisiunea de ajunge 

şi sâmbătă, vineri am urmărit 

un spectacol interesant de dan-

suri medievale prezentat de 

Primăria Alba Iulia. Sâmbătă 

a fost rândul celor din judeţul 

vecin, Bistriţa Năsăud, să ne 

impresioneze cu dansuri şi mu-

zică tradiţională.

Pe scurt, mi-a plăcut ce 

s-a întâmplat la Târgul de 

Vacanţe. Iniţiative există, do-

rinţa de a organiza eveni-

mente benefi ce pentru ora-

şul Cluj aduce după sine şi 

mai multe evenimente. Doar 

aşa Clujul poate deveni un 

punct central pe harta eve-

nimentelor din România, cu 

ajutorul acestor oameni şi a 

altora ca ei.

Eu mă bucur că Târgul de 

Vacanţe există şi cine nu a 

ajuns anul acesta poate să o 

facă anul viitor.

Cum să vânezi oferte de vacanţă
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Casa de licitaţii 

„Artmark” a adus, pentru 

prima dată la 

Cluj-Napoca, o selecţie de 

opere propuse într-o lici-

taţie.

Expoziţia a fost deschisă 

în weekend la Best Western 

Fusion Hotel şi a fost organi-

zată în parteneriat cu Libero 

Events, BCR şi Primera Inte-

riors, cu ocazia primei confe-

rinţe regionale dedicate busi-

ness-ului feminin, intitulate 

„The Woman”.

Astfel, clujenii au putut ad-

mira opere importante ale ce-

lor mai apreciaţi artişti români 

din ultimele două secole, une-

le dintre ele fi ind pentru pri-

ma dată expuse publicului.

Regal de pictură

O selecţie de 70 de capo-

dopere ale artei româneşti a 

oferit publicului iubitor de 

artă ocazia de a admira ope-

re remarcabile ale celor mai 

apreciaţi artişti români din 

ultimele două secole, de la 

Nicolae Grigorescu şi Theo-

dor Pallady, la Ion Ţuculescu 

şi Horia Bernea. Acestea sunt 

piesele centrale ale celei de-a 

patra ediţii a Licitaţiei de Pri-

măvară, care va avea loc la 

Bucureşti, în data de 22 mar-

tie. Printre artiştii ale căror 

opere au putut fi  văzute la 

Cluj-Napoca, unele pentru 

prima dată în expunere pu-

blică, se numără şi Nicolae 

Tonitza, Ştefan Luchian, Ru-

dolf Schweitzer-Cumpăna, 

Dumitru Ghiaţă, Jean Alexan-

dru Steriadi, Francisc Şirato, 

Nicolae Dărăscu, Camil Res-

su, Gheorghe Petraşcu, Iosif 

Iser, Alexandru Ciucurencu 

sau Sorin Ilfoveanu.

Două picturi ale lui Tonitza,
vedetele expoziţiei

Vedetele expoziţiei sunt re-

prezentate de două picturi 

semnate Nicolae Tonitza: „Trei 

fraţi (copiii pictorului)”, rea-

lizată aproximativ în anii 

1920-1922, care provine din-

tr-o colecţie privată din Fran-

ţa şi „Nud cu spatele”, datând 

din anii 1928-1929, prezenta-

tă public într-o expoziţie din 

epocă şi inclusă apoi într-o 

importantă colecţie privată 

bucureşteană.

Nicolae Grigorescu, vedeta 

licitaţiilor româneşti de artă, 

este şi el prezent cu o operă 

remarcabilă, ilustrând un car 

cu boi. Pictura „Care cu boi la 

asfi nţit” reia unul dintre cele 

mai cunoscute subiecte ale ar-

tei maestrului, pe care acesta 

l-a abordat de fi ecare dată cu 

spontaneitate. Artistul picta în 

prezenţa modelelor sale, în lu-

mina mereu schimbătoare, lu-

crând precum impresioniştii şi 

preluând de la aceştia o lecţie 

pe care avea să o dezvolte în 

întreaga creaţie.

În cadrul Licitaţiei de Pri-

măvară de la Bucureşti sunt 

scoase la vânzare peste 200 de 

loturi, grupate în şase secţiuni 

afi liate curentelor majore din 

arta românească – academism, 

romantism şi tradiţionalism, 

impresionism şi postimpresi-

onism, artă modernă, avangar-

dă şi expresionism, postmo-

dernism, neoavangardă şi con-

temporană. La acestea se adau-

gă secţiunea tezaur, care in-

clude capodopere de prestan-

ţă muzeală, semnate de ma-

eştrii picturii româneşti.

Opere de un milion de euro,
expuse la Cluj-Napoca
O selecţie de 70 de capodopere a oferit clujenilor ocazia de a admira opere remarcabile 
ale celor mai apreciaţi artişti români din ultimele două secole, unele expuse publicului pentru prima oară.
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Al 72-lea titlu 
pentru Federer
Tenismanul elveţian Roger 
Federer și-a confi rmat forma 
de excepţie din acest început 
de an, adjudecându-și, sâmbă-
tă, la Dubai, al 72-lea titlu din 
carieră, după ce a dispus în fi -
nală cu 7-5, 6-4 pe britanicul 
Andy Murray, și el cu un start 
bun în 2012, chiar la Dubai re-
ușind, în semifi nale, să-i admi-
nistreze prima înfrângere lide-
rului ATP, sârbul Novak 
Djokovic. Succesul lui Federer, 
numărul 3 mondial, la 30 de 
ani, îl plasează printre favoriţii 
Masters-urilor 1000 din SUA, 
din luna martie, la Indian Wells 
mai întâi, apoi la Miami, tur-
nee care se joacă pe hard, su-
prafaţă preferată de elveţian. 
În fi nala probei de dublu, indi-
enii Mahesh Bhupathi/Rohan 
Bopanna au învins în fi nală, cu 
6-4, 3-6, 10-5, perechea polo-
neză Mariusz Frystenberg/
Marcin Matkowski.

O medalie de bronz 
la American Cup
Gimnasta Larisa Iordache s-a 
clasat, sâmbătă, pe locul trei 
la American Cup, prima etapă 
a Cupei Mondiale, în timp ce 
Diana Chelaru a ocupat locul 
cinci. România a avut doar 
două reprezentante la prima 
etapă a Cupei Mondiale, la 
care au luat startul multipli 
medaliaţi europeni, mondiali 
și olimpici. Larisa Iordache a 
reușit o performanţă excelen-
tă, clasându-se pe locul trei, 
cu un total de 59.332 puncte, 
după gimnastele americane 
Jordyn Wieber (61.032) și 
Alexandra Raisman (60.832). 
Pe locul patru s-a clasat cana-
diana Victoria Moors 
(56.365), iar pe locul cinci a 
fost Diana Chelaru (56.100). 
În competiţia masculină, pri-
ma poziţie a fost ocupată de 
americanul Danell Leyva 
(90.664), urmat de ucrainea-
nul Nikolai Kuksenkov 
(90.498) și germanul Marcel 
Nguyen (89.925).

Steaua, cea mai 
bună echipă din 
România
Steaua București a urcat două 
locuri și se afl ă pe poziţia a 
84-a în clasamentul mondial al 
cluburilor, dat publicităţii de 
Federaţia Internaţională pentru 
Istoria și Statistica Fotbalului 
(IFFHS). Alte șapte echipe ro-
mânești se afl ă în primele 400 
de locuri ale ierarhiei: FC Vaslui 
a urcat trei locuri faţă de luna 
trecută și este pe 96, Rapid a 
coborât cinci poziţii și este pe 
121, Dinamo a pierdut două 
poziţii și este pe 130, Gaz 
Metan Mediaș a urcat cinci lo-
curi, până pe 146, campioana 
Oţelul Galaţi a coborât 21 de 
locuri, pe 292, CFR Cluj a regre-
sat două locuri, până pe 386, 
iar Pandurii Tg. Jiu a urcat 11 
locuri și este acum pe 400. 
Formaţia argentiniană CA Vélez 
Sarsfi eld a fost desemnată 
echipa lunii februarie 2012. 
Podiumul clasamentului rămâ-
ne neschimbat, însă, cu FC 
Barcelona lider, urmată de Real 
Madrid și Vélez Sarsfi eld.

Pe scurt
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Victoria CFR-ului a fost 

adusă de grecul 

Kapetanos, care a marcat 

în urma unui corner pro-

testat de adversari.

Elevii lui Jorge Costa au în-

ceput meciul în atac iar prima 

ocazie mare au avut-o în mi-

nutul 18 când Kapetanos a tri-

mis mingea puţin pe lângă 

poarta italianului Caparco. Ace-

laşi Kapetanos a reuşit să mar-

cheze în minutul 22 însă go-

lul a fost anulat pe motiv de 

ofsaid. Mureşenii au fost peri-

culoşi în minutul 8 prin Asta-

fei şi în minutul 21 când şutul 

lui Subotic a lovit plasa late-

rală. Jumătatea primei reprize 

i-a surprins pe clujeni în avan-

taj, grecul Kapetanos reuşind 

să îşi aducă echipa în avantaj 

în minutul 25, marcând după 

un şut a lui Gabi Mureşan. La 

sfârşitul primei reprize Subo-

tic l-a depăşit pe Nicoară, scă-

pând singur cu portarul Beto 

şi marchând, însă golul a fost 

anulat pentru fault în atac.

Partea secundă a jocului a 

arătat un meci fără prea mari 

ocazii de gol, singurul care 

s-a remarcat a fost Mureşan, 

care a primit cel de-al doilea 

cartonaş galben în urma unui 

fault asupra lui Bumba. Cu 

un om în plus, Mureşul s-a 

arătat încrezătoare în şansele 

de egalare, însă la stârşitul jo-

cului tabela arăta tot 1-0.

Costa, mulţumit 
de elevii săi

Tehnicianul CFR-ului a de-

clarat după partida cu Târ-

gu-Mureş că este mulţumit de 

prestaţia elevilor săi „A fost un 

meci bun şi sunt mulţumit, 

chiar dacă a fost condiţionat 

destul de serios de faptul că am 

jucat aproape jumătate din meci 

în 10 oameni. Eliminarea lui 

Mureşan a afectat clar jocul în-

să nu am văzut de pe bancă 

foarte clar ce s-a întâmplat aco-

lo. O să vedem reluările şi o să 

discut cu el personal dacă e ca-

zul. În mod normal ar fi  trebu-

it, în opinia mea să mai înscri-

em încă unul sau două goluri 

poate”, a declarat portughezul.

Arbitrajul, contestat 
de mureşeni

Mureşenii au contestat ve-

hement arbitrajul de la partida 

CFR Cluj- FCM Târgu Mureş. 

Aceştia au contestat cornerul 

din care CFR a deschis scorul, 

pe motiv că Kapetanos a fost 

ultimul care a atins mingea dar 

şi alte decizii eronate ale cen-

tralului Cătălin Popa şi a asis-

tenţilor Iulian Radu şi Daniel 

Ciocănea. „Am prins CFR-ul în-

tr-o zi slabă dar nu am reuşit să 

fructifi căm un plus pe care l-am 

avut. Mă uimesc arbitrajele din 

România. Arbitrii au nişte ges-

turi incredibile în timp ce con-

duc meciurile. Se uită unul la 

altul şi nu ştiu ce decizie să ia”, 

a spus fotbalistul lui FCM Târ-

gu-Mureş, Giani Kiriţă. 

„Feroviarii” încep cu dreptul!
CFR Cluj a învins cu scorul de 1-0 formaţia FCM 
Târgu-Mureş, într-un meci care contează 
pentru cea de-a doua etapă a returului Ligii 1.

Laurenţiu BOARIU
sport@monitorulcj.ro

„U” Mobitelco BT va juca 

în această seară în depla-

sare la Energia Rovinari.

Campionii vor avea astăzi 

un nou meci în deplasare. Se 

pare că elevii lui Marcel Ţen-

ter se simt mai bine pe teren 

străin, întrucât au câştigat ul-

timele trei deplasări şi au pier-

dut ultimele două meciuri ju-

cate acasă. Baschetbaliştii clu-

jeni vor încerca să îşi ia re-

vanşa în faţa formaţiei Ener-

gia Rovinari, care i-a învins 

în toamnă chiar la Cluj.

Marcel Ţenter, tehnicianul 

campionilor, spune că meciul 

cu Rovinari va fi  unul greu, 

pentru că gazdele luptă pen-

tru accederea în play-off. „Sunt 

sigur că ne aşteaptă un meci 

foarte greu, întâlnim o echipă 

care se bate pentru accederea 

în primele opt după fi nalul se-

zonului regulat, astfel că, atât 

pentru ei, cât şi pentru noi, fi -

ecare punct este foarte impor-

tant în economia viitoarelor 

meciuri. Noi venim după un 

meci pierdut acasă, unul care 

ne-a dovedit încă o dată că da-

că nu jucăm la potenţial ma-

xim, avem o reală problemă 

în a ne menţine 40 de minute 

la un curs ridicat nivelul nos-

tru de joc”, a spus Ţenter îna-

inte de deplasarea la Târgu Jiu.

Partida dintre Energia Rovi-

nari şi „U” Mobitelco BT Cluj 

se va disputa astăzi, de la ora 

19, la Sala Sporturilor din Târ-

gu Jiu şi va fi  transmisă în di-

rect de DigiSport 2. Clujenii se 

afl ă pe primul loc în clasamen-

tul Diviziei A, cu 36 de punc-

te, la fel ca şi Gaz Metan Me-

diaş, ocupanta locului secund. 

Cele două echipe pot fi  însă de-

păşite de BC Timişoara, care 

are 35 de puncte şi mai are de 

jucat două restanţe. 

Campionii vor 
să-şi ia revanşa

Laurenţiu BOARIU
sport@monitorulcj.ro

Giuleştenii au dominat 

meciul, dar „studenţii” au 

reuşit să egaleze cu câteva 

minute înainte de fi nal.

Trupa lui Răzvan Lucescu 

a început în forţă meciul cu 

Universitatea Cluj, împinsă de 

la spate de peste 10.000 de 

fani. Surdu, Pancu şi Roman 

au ratat fi ecare deschiderea 

scorului, în primele 20 minu-

te, „studenţii” replicând prin 

Adrian Cristea, care l-a pus la 

încercare de două ori pe Dani 

Coman. După un început des-

tul de furibund, jocul s-a mai 

calmat în partea a doua a pri-

mei reprize, transformându-se 

mai mult într-un “război” la 

mijlocul terenului.

Rapid a început în ofensi-

vă şi cea de a doua repriză. 

După ce au ratat mai multe 

ocazii, elevii lui Răzvan Lu-

cescu au reuşit să deschidă 

scorul în minutul 68. În urma 

unui corner, mingea a ajuns 

la Dan Alexa, care a şutat pu-

ternic, iar balonul a intrat în 

poarta lui Bornescu. Giuleşte-

nii au dominat în continuare 

meciul şi totul părea că mer-

ge într-o singură direcţie, pen-

tru victoria Rapidului. Ionuţ 

Badea însă a mutat ofensiv, 

introducându-i pe Cojocnean 

şi Grozav, care i-au înlocuit pe 

Achim şi Cristescu. În minu-

tul 82, la doar două minute 

după ce a fost introdus pe te-

ren, Grozav a primit o pasă 

excelentă de la Marinescu, a 

avansat în unghi, evitâmdu-l 

pe Coman şi a adus egalarea 

pentru „şepcile roşii”. Tony a 

fost aproape de a aduce trei 

puncte „studenţilor”, dar lovi-

tura sa de cap din minutul 88 

a lovit bara transversală.

Badea: „Un punct 
de moral”

După meci, Ionuţ Badea, 

antrenorul Universităţii, a de-

clarat că punctul obţinut este 

unul de moral pentru echipa 

sa. „Fiecare antrenor are o tac-

tică la începutul meciului, dar 

ei se diferenţiază şi prin spon-

taneitatea de care dau dova-

dă. Mă bucur că Gicu Grozav 

a făcut dovada formei bune pe 

care o traversează, dar trebu-

ie să felicit grupul. Echipa func-

ţionează, îşi imprimă un stil. 

De când sunt la Cluj, este al 

treilea stil de joc pe care l-am 

imprimat echipei. Punctul nu 

ne ajută în clasament, dar ne 

ajută în plan moral”, a spus 

tehnicianul “alb-negrilor”.

Universitatea a remizat în Giuleşti
Rapid şi Universitatea Cluj au remizat, 1-1, într-un meci din cadrul etapei a 19-a a Ligii 1.

Ionuţ Badea, antrenorul Universităţii, a declarat că punctul obţinut este 
unul de moral pentru echipa sa

Rapid: Coman – Creţu, M. Antonio, Glauber, Bozovici 
– N. Grigore (Herea ‘85) , Alexa, – M. Roman, Teixeira, 
Surdu (Grigorie ‘67) – Pancu (Al. Ioniţă ‘29).

Universitatea Cluj: Bornescu – Achim (Cojocnean 
‘73), Abrudan, Szukala, D. Popa – Hoban, Marinescu 
– Ad. Cristea, M. Cristescu (Grozav ‘78), Păcurar – Cl. 
Niculescu (Tony ‘57).

Cartonaşe galbene: Grigore ‘22, Ioniţă ‘31, Creţu 
‘51, Surdu ‘64 / Păcurar ‘30, Abrudan ‘38, Hoban ‘50, 
Cristea ‘64.

Arbitri: Cristian Balaj – Miklos Nagy, Eduard 
Dumitrescu – Teodor Crăciunescu

Spectatori: 10.000.

Caseta tehnică
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CALENDAR CREŞTIN

ORTODOX
Sf. Mc. Conon din Isauria; Sf. 
Mc. Conon Grădinarul, Sf. Mc. 
Iraida

GRECO-CATOLIC
Cuv. m. Conon

Horoscop
BERBEC

Se pare că sunteţi agitat și nervos 
din cauza unor probleme fi nancia-
re. Încercaţi să vă calmaţi, pentru 
că altfel riscaţi să aveţi probleme 
la serviciu! Este recomandabil să 
amânaţi deciziile importante. 
Evitaţi speculaţiile!

TAUR
S-ar putea ca relaţiile parteneriale 
să fi e încordate din cauza stării de 
agitaţie pe care o aveţi de diminea-
ţă. Dacă doriţi să faceţi investiţii pe 
termen lung, vă recomandăm să 
mai așteptaţi o vreme, pentru că 
acum nu vă surâde norocul. Aveţi 
tendinţa de a miza totul pe o sin-
gură carte, ceea ce vă poate duce 
la un eșec de proporţii. Ţineţi cont 
de sfaturile unei persoane mai în 
vârstă din familie!

GEMENI
S-ar putea să plecaţi într-o delega-
ţie. Nu sunteţi în cea mai bună 
dispoziţie și aveţi tendinţa să exa-
geraţi. Încercaţi să nu vă susţineţi 
cu încăpăţânare punctul de vede-
re! Sunteţi nemulţumit din cauza 
problemelor fi nanciare, dar vă sfă-
tuim să vă păstraţi calmul. În cu-
rând veţi primi bani de la o rudă 
apropiată.

RAC
Dimineaţa s-ar putea să vă schim-
baţi programul din cauza unor 
probleme familiale. Un prieten vă 
propune o colaborare care v-ar 
putea ajuta să vă imbunatiti simţi-
tor situaţia fi nanciară. Evitaţi spe-
culaţiile! Nu este o zi favorabilă 
câștigurilor rapide.

LEU
Nu încercaţi să cereţi astăzi o mărire 
de salariu, chiar dacă sunteţi con-
vins că o meritaţi! Vă sfătuim să vă 
limitaţi la activităţi de rutină, care 
nu necesită prea multă concentrare. 
După-amiaza sunt șanse să vă liniș-
tiţi puţin, în mijlocul familiei.

FECIOARĂ
Dimineaţa s-ar putea să vă sune o 
rudă din altă localitate și să vă anun-
ţe că intenţionează să vă viziteze. Vă 
sfătuim să evitaţi discuţiile aprinse cu 
partenerul de viaţă. Puteţi să vă ba-
zaţi pe intuiţie, dar plecaţi urechea și 
la sfaturile prietenilor!

BALANŢĂ
Astăzi s-ar putea să nu fi ţi prea in-
spirat și nici prea comunicativ. 
Evitaţi întâlnirile de afaceri și călă-
toriile, pentru că sunteţi predispus 
la greșeli! Vă recomandăm să nu 
începeţi activităţi delicate sau la-
borioase. Puteţi avea succes în ac-
tivităţile casnice.

SCORPION
Se pare că nu vă simţiţi în apele 
dumneavoastră, tocmai acum, 
când aveţi multe de rezolvat. Vă 
sfătuim să nu vă asumaţi riscuri 
importante, pentru că aveţi puţine 
șanse de reușită. Nu vă lăsaţi cu-
prins de nervi și evitaţi discuţiile în 
contradictoriu cu membrii familiei!

SĂGETĂTOR
Dimineaţa s-ar putea să vă indis-
pună un telefon primit de la o ru-
dă. Este posibil să fi ţi nevoit să 
plecaţi într-o călătorie neprevăzu-
tă. Dacă circulaţi cu mașina, vă 
sfătuim să fi ţi foarte atent, pentru 
că nu este exclus să plătiţi o 
amendă. Nu vă lăsaţi antrenat în-
tr-o ceartă!

CAPRICORN
Aveţi tentaţia să începeţi mai mul-
te treburi deodată. Vă sfătuim să 
nu fi ţi nerăbdător, pentru că riscaţi 
să faceţi greșeli. Încercaţi să vă or-
ganizaţi mai bine! Vă recoman-
dăm să nu vă faceţi iluzii cu privire 
la bani, pentru că azi sunt puţine 
șanse.

VĂRSĂTOR
Dimineaţa s-ar putea să fi ţi indis-
pus din cauza difi cultăţilor fi nanci-
are. Vă recomandăm să vă păs-
traţi cumpătul, indiferent ce se în-
tâmplă, și să ascultaţi sfaturile 
unei persoane mai în vârstă. 
Abţineţi-vă de la orice fel de spe-
culaţii, pentru că s-ar putea să in-
traţi în confl ict cu autorităţile!

PEŞTI
Încercaţi să fi ţi mai atent la cheltu-
ieli! Ca să evitaţi o ceartă cu parte-
nerul de viaţă, vă sfătuim să vă 
consultaţi înainte de a merge la 
cumpărături. Astăzi sunteţi foarte 
critic la adresa celor din jur. Ar fi  
bine să acordaţi mai multă atenţie 
relaţiilor parteneriale.
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PROGRAMUL CINEMATOGRAFELOR
1920 – Radu Stanca, poet, 

dramaturg, regizor român

1946 – Anca Pedvis, poetă 

și pictoriţă româncă

1952 – Alan Clark, muzician 

britanic

1956 – Alexandru Stamate, 

handbalist român

S-au născut...

Cinema „Florin Piersic“
Bel Ami (Bel Ami)
V-J 14:00, 20:00

Cronici (Chronicle)
V-J 17:00, 23:00

Cinema VICTORIA
Tatal Fantomă
V -D 15:00, 17:30, 20:00; 
L-Mi, J 15:00, 17:30

La Strada – L 20:00

La dolce vita – M 20:00

Amarcord – Mi 21:30

Marele Jaf Comunist 
– Mi 20:00

Film surpriza! – J 20:00

Cinema ODEON Polus

Cu lumea in cap 
(Wanderlust) 
(Avanpremieră)
J: 21:00

Diavolul din tine (The Devil 
Inside) (Premieră)
V, L – J: 16:45, 18:45, 22:45; 
S – D: 14:45, 16:45, 18:45, 
22:45

Bel Ami (Bel Ami) 
(Avanpremieră)
V, L – J: 16:15, 20:45; 
S – D: 14:15, 16:15, 20:45

Cronici (Chronicle) 
(Avanpremieră)
V, L – J: 18:00, 22:00; 
S – D: 14:00, 18:00, 22:00

Artistul (The Artist)
V – J: 19:45, 21:45

Jurământul (The Vow) 
(Premieră)
V – J: 16:00, 20:00

Ghost Rider: 
Demonul războinic 3D 
(Ghost Rider: Spirit of 
Vengeance) 
(Premieră)
V, L – J: 16:30, 18:30, 20:30, 
22:30; S – D: 14:30, 16:30, 
18:30, 20:30, 22:30

The Grey: La Limita 
Supravieţuirii (The Grey) 
(Premieră)
V – J: 19:00, 21:15

Ultimul corupt din Romania 
(Premieră)
V – J: 21:30

Casa conspirativă 
(Safe House)
V – D: 17:45, 21:00; 
L – Mi: 17:00, 19:15; J: 17:45

Sa fie război! 
(This Means War)
V – J: 18:15, 20:15, 22:15

Face toţi banii 
(One for the Money)
V – J: 15:45

Călătoria 2: Insula misteri-
oasă 3D (Journey 2: The 
Mysterious Island)
V, L – J: 15:30, 17:30, 19:30; 
S – D: 13:30, 15:30, 17:30, 
19:30

Star Wars Episodul 1 3D 
(Star Wars Episode 1 The 
Phantom Menace)
V – J: 17:15

Papuşile Muppets – dublat 
(The Muppets)
S – D : 15:00

Happy Feet 2 – 3D dublat 
(Happy Feet 2 
– 3D – dubbed)
S – D: 13:15, 15:15

Cinema City Iulius Mall
Diavolul din tine (The Devil 
Inside) (Premieră)
V - J 13:20, 17:10, 19:00, 
21:00, 22:50

Bel Ami (Bel Ami) 
(Premieră)
V, L - J 13:30, 15:40, 17:50, 
20:00, 22:10; S - D 11:20, 
13:30, 15:40, 17:50, 20:00, 
22:10

Tatal fantoma 
V, L - J 19:10, 21:10; 
S - D 12:20, 19:10, 21:10

Cronici (Chronicle) 
(Premieră)
V, L - J 15:20, 17:20, 19:50, 
21:50; S - D 11:30, 15:20, 
17:20, 19:50, 21:50

Cu lumea in cap Wanderlust 
(Avanpremieră)
S 15:20

Jurământul (The Vow) 
V, L - J 17:20, 19:30, 21:40; 

S 11:00, 13:10, 17:20, 19:30, 
21:40; D 12:50, 17:20, 
19:30, 21:40

Artistul (The Artist) 
V, L - J 14:00, 16:10, 18:15, 
20:20; S - D 11:50, 14:00, 
16:10, 18:15, 20:20

Ghost Rider: Demonul răz-
boinic 3D (Ghost Rider: 
Spirit of Vengeance) 
(Premieră)
V, L - J 14:40, 16:40, 18:40, 
20:40, 22:40; 
S - D 12:40, 14:40, 16:40, 
18:40, 20:40, 22:40

The Grey: la limită 
(The Grey) (Premieră)
V, L - J 14:10, 16:40, 19:10, 
21:30; S - D 11:40, 14:10, 
16:40, 19:10, 21:30

Sa fie război! 
(This Means War)
V - J 16:30, 18:30, 20:30, 
22:30

Ultimul corupt din Romania 
V - J 14:50, 22:20

Casa conspirativă 
(Safe House) 
V, D - J 15:00, 19:40; S 19:40

O săptămână cu Marilyn 
(My week with Marilyn) 
V - J 22:00

Happy Feet 2 - 3D dublat 
(Happy Feet 2 - 3D - dubbed)
S - D 11:20

Papuşile Muppets - digital 
dublat (The Muppets)
S - D 12:30

Calul de lupta (War Horse)
V - J 16:50

Face toţi banii 
(One for the Money) 
V - J 14:20

Călătoria 2: Insula misteri-
oasă 3D 
(Journey 2: The Mysterious 
Island) (Premieră)
V - J 13:30, 15:40, 17:40

Star WarS Episodul 1 3D 
(Star WarS Episode 1 The 
Phantom Menace) 
(Premieră)
V, L - J 14:30; S - D 11:50, 
14:30

SUDOKU

DEZLEGAREA INTEGRAMEI DE IERI
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IMOBILIARE

VÎNZĂRI/CUMPĂRĂRI

APARTAMENTE

¤ Cumpăr apartament cu 2 ca-
mere, nefi nisat, în Cluj-Napoca, 
cu “Prima Casă”. Exclus Baciu, 
Someșeni și Florești. Sunaţi la tel. 
0741-244133. (3.14)

¤ Vând două apartamente cu 3 
camere, et. 2, 2 băi, 2 balcoane, 
garaj, boxă, parcare, total supr. 
de vânzare 320 mp, str. Trifoiu-
lui, primele blocuri, partea de jos, 
preţ 240000 euro. Inf. la tel. 
0744-653097. (6.14)

¤ Vând ap. cu 4 camere + de-
pendinţe, supr. 130 mp, ultra-
central, et.1/1, la curte, fi nisat 
clasic, teracote, parchet, gresie, 
faianţă, bun pentru și pentru 
sediu fi rme. Inf. la tel. 
0264-597956, după ora 17. 
(6.14)

¤ Vând ap. cu 3 camere, supr. 
120 mp, fi nisat, mobilat, et. 4/4, 
cu teren pentru parcări în supr. 
65 mp, str. Cometei, cart. Zorilor, 
preţ 90000 euro. Tel. 
0744-653097. (7.9)

¤ P.F. vând ap. cu 3 camere, 
cart. Bună-Ziua , supr. 72 mp, 
balcon de 11 m, fi nisat, gresie, 
faianţă, parchet, obiecte sani-
tare, C.T., C.F., garaj sub tera-
să, unic proprietar, ocupabil 
imediat, preţ 72000 euro, ne-
gociabil. Accept “Prima Casă“. 
Fără intermediari! Tel. 
0741-100529. (7.9)

¤ Vând în Dej, ap. cu 3 camere, 
dependinţe, supr. 65 mp, et. 1, 
ultracentral, uși interioare noi, re-
novat recent, bun pentru birou 
sau alte activităţi. Inf. la tel. 
0766-497827. (8.9)

¤ Cumpăr apartament sau spaţiu 
ultracentral, în curte interioară, la 
parter. Ofer pe loc 35000 euro. 
Sunaţi la tel. 0722-705349. (8.9)

CASE

¤ Vând casă în cart. Iris, zona 
Fabricii de Porţelan, 2 camere, 
bucătărie, baie, cămară de ali-
mente, garaj, pivniţă, teren 
aferent în supr. de 781 mp, 
preţ 130000 euro, negociabil. 
Tel. 0264-585106 sau 
0744-922447. (3.14)

¤ Vând parte din vilă, ideal 
pentru sediu fi rmă sau prestări 
servicii medicale, pe str. Repu-
blicii, între Cireșilor și Descar-
tes, supr. 180 mp, 6 camere, 
offi ce, 2 băi, garaj, depozit la 
subsol, pod, cotă parte teren, 
280 mp, aproape de mijloace-
le de transport în comun. Tel. 
0748-111295. (3.9)

¤ Vând pensiune pe Valea Ie-
rii, compusă din 4 cabane, cu 
55 de locuri de decazare, iaz cu 
pești, piscină, fi legorie pentru 
grătar, pârâu cu moară, inves-

tiţie amortizabilă în 3 ani. Inf. 
la tel. 0767-015666. (7.9)

¤ Vând cabană pe Valea Ierii, cu 
apă, curent, supr. 50 mp, cu 
parcelă teren de 1000 mp, la 
Muntele Rece, preţ 10000 euro. 
Inf. la tel. 0736-577060. (7.9)

SPAŢII

¤ Vînd/schimb spaţiu central 
în supr. de 65 mp construit, 
compus din o cameră cu intra-
re din curte, baie, bucătărie, 
cu un apartament de 2 came-
re, în cart. Grigorescu. Sunaţi 
la tel. 0745-405334 sau 
0742-855468. (14.20)

Ofer/vând loc de veci, 
amenajat cu capac, în 

Cimitirul Zorilor.
Inf. la tel. 0744-473460. 

(4.10)

TERENURI

¤ Vând 1 ha teren arabil, situaţ 
în Săliștea Nouă-Baciu, la preţul 
de 3 euro/mp, negociabil. Inf. la 
tel. 0264-444280. (3.14)

¤ Vând teren în 5820 mp, front 
stradal 35 m, toate utilităţile, str. 
Lombului, cart. Dâmbul Rotund, 
lângă Parul Auto, preţ 55 euro/
mp. Tel. 0744-653097. (3.9)

¤ P.F. vând teren pentru con-
strucţii în Cluj-Napoca, str. Dealul 
Fânaţelor, la 100 de m de staţia 
de autobuz nr. 39, cu toate utili-
tăţile pe teren, în supr. de 6200 
mp, cu C.F. și acte la zi, front la 
stradă 160 ml, preţ 50 euro/mp, 
negociabil. Inf. la tel. 
0741-100529. (6.14)

¤ Vând teren în supr. de 2200 
mp în Coruș, pentru casă de va-
canţă, într-o zonă superbă, cu uti-
lităţi, drum asfaltat, la 8 km de 
Cluj-Napoca, și teren în supr. de 
970 mp, în Făget, zona Vila Tușa. 
Inf. la tel. 0745-108915. (7.9)

¤ Vînd teren în zona Sopor, su-
pr. 500 mp, acte în curs de fi nali-
zare, cu utilităţi curent şi apă, 
front 20 m, preţ 23.000 euro, 
negociabil. Rog şi ofer seriozita-
te maximă! Inf. la tel. 
0752-397165. (7.14)
¤ Vând teren pentru construcţii 
în Becaș nr. 34, cu CF + CU, P+2, 
supr. 3900 mp, front 19,5 m, 
200 m lung, cu toate utilităţile, 
preţ negociabil. Inf. la tel. 
0741-100529. (7.9)

¤ STOP! Vând teren în Valea Ierii, 
parcelabil, cu C.F. și autorizaţie, 
apă rece și curent pe parcelă, con-
struită la drum naţional, preţ 7 eu-
ro/mp, parcele de 800-1500 mp. 
Inf. la tel. 0767-015666. (7.9)

¤ P.F. vând teren pentru construc-
ţii în Colonia Borhanci, la 800 m 
de la mănăstire, în supr. de 7500 
mp, capătul liniei 32, terenul are 
două ieșire la drum, cu C.F. în re-
gulă, primul proprietar, preţ 35 

euro. Merită vazut, pentru investi-
ţie. Tel. 0741-100529. (7.9)

¤ P.F. cumpăr teren agricol, fâ-
naţ. Sunaţi la tel. 0743-799819. 
(7.14)

¤ Vând teren în supr. de 58000 
mp, cart. Iris, între primele case, 
la intare în satul Valea Fînaţelor, 
front la drum 90 m, teren com-
pact, acces de pe str. Oașului, 
prin livadă, preţ 14 euro/mp. Tel. 
0744-653097. (14.14)

ÎNCHIRIERI

APARTAMENTE

¤ P.F. închiriez ap. cu 3 camere, 
în crt. Grigorescu, confort mărit, 
mobilat, centrală termică, apara-
tură electrocasnică, TV, supr. 85 
mp, zonă liniștită, bloc izolat foar-
te recent, aproape de mijloacele 
de transport, pentru elevi, stu-
denţi sau cupluri, ocupabil imedi-
at, preţ negociabil + garanţie. Inf. 
la tel. 0264-449765 sau 
0771-494891. (6.14)

¤ Ofer spre închiriere o cameră, 
într-un apartament de 2 came-
re, pentru 1-2 tineri studenţi 
sau elevi, începând cu 1 martie 
a.c. Inf. la tel. 0364-404101 
sau 0771-332360. (7.14)

SPAŢII

¤ Dau în chirie parcare în garaj, 
sub bloc, condiţii bune, teleco-
mandă, încălzire, iluminat per-
manent, str. Trifoiului, Bl. C5, 
cart. A. Mureșanu, preţ 200 
RON/lună. Inf. la tel. 
0747-968769. (6.14)

TERENURI

¤ P.F. închiriez teren în supr. de 
400 mp construiţi + teren aferent 
de 6200 mp, pentru depozit de 
dezmembrări auto, materiale de 
construcţii, ciupercărie sau orice al-
tă activitate gălăgioasă, str. Dealul 
Fânaţelor, la 100 mde staţia de 
autobuz nr. 39, preţ negociabil. 
Inf. la tel. 0741-100529. (7.9)

AFACERI

¤ Vând proiect pensiune, concept 
de lux, supr. 1081 mp, D+P+E, 8 
camere, baie japoneză, sală 
ayurveda. Proiectul a fost conce-
put pentru fonduri europene. Inf. 
la tel. 0722-410145. (7.9)

Importator cafea 
din Republica Dominicană, 

caut

COLABORATORI 
pentru judeţul Cluj.

Contact: 
maxmara_oradea@yahoo.com. 

(7.18*)

¤ Vând fi rmă cu profi t pe anul 
2011, bună pentru credite banca-
re, rulaj mic, acte la zii, fără dato-
rii, preţ 2500 RON, gratis ștampi-
lă. Inf. la tel. 0767-015666. (7.9)

CITAŢIE

Către, BOT PETRU şi soţia BOT MARIA, ambii cu ultimul domiciliu 
cunoscut în comuna Beliş, nr. 17, jud. Cluj
Subsemnata BENE MĂRIOARA-DORINA, domiciliată în loc. Cluj-Na-
poca, str. Ion Meșter, nr.12, ap. 76, jud. Cluj, în temeiul art 1510 C. 
civ și art. 586-587 C. proc. civ,

VĂ SOMEZ
Să vă prezentaţi în data de 15.03.2012, la ora de 14, la BEJ STOL-
NEAN DIANA MARIA, Cluj-Napoca, Calea Dorobanţilor, nr. 9, et. I, 
ap. 7, jud. Cluj pentru a vă achita suma de 4.850 lei, pe care pe care 
v-o datorăm cu titlul de SULTĂ conform Sentinţei Civile, nr. 80/2011, 
dosar nr. 1570/242/2009 Judecătoria Huedin.

În caz de refuz a acestei oferte de plată voi fi  nevoită să mă prevalez 
de prevederile art. 589 c. proc. Civ.

Prezenta reprezintă act de punere în întârziere în sensul celor prevă-
zute de 275 c. proc. Civ.

ACORD DE MEDIU

¤ S.C. SPUT S.A. titular al proiectului „Construire 7 imobile de locu-
inţe S+P+4E, împrejmuiri, amenajări, racorduri şi branşamente“ 
Cluj-Napoca, str. Fabricii nr. 145A anunţă publicul interesat asupra 
luarii deciziei etapei de încadrare de către Agenţia Regională pentru 
Protecţia Mediului Cluj-Napoca, de a nu solicita efectuarea evaluării 
de impact asupra mediului în cadrul procedurilor de evaluare a im-
pactului asupra mediului și continuarea procedurii privind emiterea 
aprobării de dezvoltare pentru proiectul „Construire 7 imobile de lo-
cuinţe S+P+4E, împrejmuiri, amenajări, racorduri şi branşamente“, 
propus a fi  amplasat în municipiul Cluj-Napoca, str. Fabricii nr. 
145A, Mun. Cluj-Napoca. Proiectul deciziei de încadrare și motivele 
care o fundamentează pot fi  consultate la sediul Agenţiei Regionale 
pentru Protecţia Mediului Cluj, Calea Dorobanţilor nr. 99, în zilele 
de luni: 12.30-17.00, marţi și joi: 12.30-16.30; miercuri, vineri: 
8.30-13.00, precum și la următoarea adresa de internet offi ce@ar-
pmcj.anpm.ro. Publicul interesat poate înainta comentarii/observa-
ţii la proiectul deciziei de încadrare în termen de 5 zile de la data pu-
blicării prezentului anunţ, până la data de 9.03.2012.

CONVOCATOR

CONSILIUL DE ADMINISTRAŢIE AL

S.C. SARES S.A
cu sediul în Cluj-Napoca, str. Fabricii nr.145A

CONVOACĂ

I. ADUNAREA GENERALĂ ORDINARĂ A ACŢIONARILOR
pe data de 4 aprilie 2012, ora 16,00

Adunarea Generală Ordinară se va desfășura la sediul societăţii 
S.C. SARES S.A. din Cluj-Napoca, str. Fabricii nr. 145/A, la care 
sunt îndreptăţiţi să participe acţionarii înregistraţi în registrul ac-
ţionarilor la sfârșitul zilei de 31 martie 2012, care este și dată de 
referinţă, și va avea următoarea ordine de zi:
1. Prezentarea, dezbaterea și aprobarea Raportului de gestiune 
al Consiliului de Administraţie și descărcarea de gestiune a admi-
nistratorilor pentru exerciţiul fi nanciar 2011.

2. Prezentarea, dezbaterea și aprobarea Raportului Comisiei de 
cenzori pentru exerciţiul fi nanciar 2011.

3. Prezentarea , dezbaterea și aprobarea Bilanţului contabil și a 
Contului de profi t și pierderi aferent exerciţiului fi nanciar 2011 și 
repartizarea profi tului.

4. Prezentarea, dezbaterea și aprobarea bugetului de venituri și 
cheltuieli pentru exerciţiul fi nanciar 2012.

5. Alegerea membrilor Comisiei de cenzori.

6. Diverse.

II. ADUNAREA GENERALĂ EXTRAORDINARĂ A ACŢIONARILOR
pe data de 4 aprilie 2012, ora 17,00

Adunarea Generală Extraordinară se va desfășura la sediul socie-
tăţii S.C. SARES S.A. din Cluj-Napoca, str. Fabricii nr.145/A, la ca-
re sunt îndreptăţiţi să participe acţionarii înregistraţi în registrul 
acţionarilor la sfârșitul zilei de 31 martie 2012, care este și dată 
de referinţă, și va avea următoarea ordine de zi:
1. Stabilirea strategiei de dezvoltare a societăţii.

2. Diverse.

Acţionarii pot participa la adunările generale direct sau prin re-
prezentanţi desemnaţi în baza unei procuri speciale. Formularele 
de procuri speciale pentru adunarea generală se pot obţine de la 
sediul societăţii din Cluj-Napoca, str. Fabricii nr. 145/A.

În cazul în care pe data de 4 aprilie 2012, ora 16,00 – pentru 
A.G.O.A. (respectiv 4 aprile 2012, ora 17,00 – pentru A.G.E.A.) 
nu se întrunește cvorumul prevăzut de lege, adunările generale 
se vor desfășura pe data de 5 aprilie 2012, în același loc, la ace-
leași ore și cu aceeași ordine de zi.

PREŞEDINTE C.A.
Naş Luminiţa-Bianca

LICITAŢII

Subscrisa SOLVENDI S.P.R.L., cu sediul în Cluj-Napoca, str. Traian 
Moșoiu, nr. 46, ap. 16, jud. Cluj, în calitate de lichidator judiciar al 
S.C. Aleurit Bau S.R.L. (în faliment, in bankruptcy, en faillite), orga-
nizează licitaţie publică pentru valorifi carea următoarelor bunuri:

• Parcele de teren (444 mp, 448 mp, 449 mp) liber pentru construcţii 
(Cluj-Napoca, str. Mircea Zaciu, nr. 5-7) – valoare: 679.500 lei
• Teren liber pentru construcţii (Cluj-Napoca, Colonia Sopor, zona 
străzii Soporului, FN) – valoare: 85.860 lei
• Garaj în demisol de bloc (Cluj-Napoca, str. Mircea Zaciu nr. 2-4, 
sc. II, demisol, ap. 21) – valoare: 15.390 lei.

Preţurile nu includ TVA.

Licitaţia va avea loc în data de 08.03.2012, ora 17.00, la sediul li-
chidatorului judiciar din Cluj-Napoca, str. Traian Moșoiu, nr. 46, 
ap.16. Înscrierea la licitaţie, achiziţionarea caietului de sarcini și de-
punerea garanţiei de participare de 10% din preţul bunului licitat 
(condiţii obligatorii pentru participarea la licitaţie) se fac cel târziu cu 
2 ore înainte de organizarea licitaţiei.

În caz de neadjudecare, licitaţia publică se va repeta în aceleași con-
diţii în data de 14.03.2012, ora 17.00.
Informaţii suplimentare la tel. 0751-016.040, 
email: offi ce@solvendi.ro.

————————————————————————
COMPOSESORATUL PĂDURILOR ŞI PĂŞUNILOR SOMEŞU RECE
cu sediul în Someșu Rece nr. 224, tel. 0745-318224, jud. Cluj

organizează în data de 15 martie 2012, ora 16, la sediul său, licita-
ţie deschisă pentru adjudecarea serviciului de exploatare masă lem-
noasă de 900 mc.
Informaţiile cu privire la obiectul licitaţiei,condiţiile de participare, 
conţinutul caietului de sarcini, modul de organizare, și alte detalii 
se pot obţine sunând la telefon 0745-318224, sau prezentându-se 
personal la sediul ar\tat mai sus, zilnic dup\ ora 16. (1.1)

Completaţi CITEŢ acest talon şi veţi beneficia 
GRATUIT de un anunţ de mică publicitate! 

Anunţurile pt. rubricile „Acorduri de mediu“, „Citații“, 
„Pierderi“ şi „Mulţumiri“ prezi că toare) 

se taxează integral. Depuneţi taloanele la sediul redacţiei 
(str. Republicii nr. 109, et. 1), 

Hala agroalimentară (mag. Mega SuperMarket) 
sau în incinta librăriei BIBLOS (P-ţa A. Iancu 13)
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TALON DE MICĂ PUBLICITATE

Redacţia nu-şi asumă responsabilitatea 
pentru conţinutul anunţurilor.

PRESTĂRI SERVICII

¤ Recuperez taxa auto, în mod 
legal. Inf. la tel. 0749-956561. 
(3.14)

VÎNZĂRI/CUMPĂRĂRI

AUTO

¤ VÂND “Ford Escape”, an fa-
br. 2005, capacitate 2,3 l, hi-
brid (benzină + electric), 
59000 mile, cutie automată, 
full electric, navigaţie.
Preţ 11500 euro, negociabil. 
Accept și varianta la schimb + 
diferenţă autoturism fabricat 
după 2005, diesel. Relaţii la 
tel. 0743-869170. (4.8*)

PIESE AUTO

¤ Vând FORD ESCORT 1,8, an 
1998, break, alb, pentru piese 
de schimb, preţ 700 euro.
Rog și ofer seriozitate.
Tel. 0752-397.165. (5.9)

¤ Vând piese pentru autoturism 
„Dacia”, noi, la preţuri vechi. Inf. 
la tel. 0746-297102. (4.9)

¤ Vând 4 anvelope de iarnă, 
“Good Year” 175/70/14, cu 4 
găuri, cu genţi de Al. Inf. la tel. 
0727-374216 sau 
0748-193982. (8.9)

UZ CASNIC

¤ Vând butelie de aragaz dublă, 
de 40 de l, foarte puţin folosită, cu 
reductor montat pe ea, ambele 
fără acte. Inf. la tel. 0264-597787 
sau 0743-330440. (3.9)

¤ Vând mașină de cusut electrică 
“Ceika”, în stare bună de funcţio-
nare. Preţ negociabil. Inf. la tel. 
0741-028813 sau 0364-418678, 
după ora 17. (8.9)

DIVERSE

¤ Vând costum Armani, negru, 
mărimea 54, 100% lână. Preţ 210 
RON. Tel. 0729-024978. (3.7)

¤ Cumpăr cazan de ţuică din cu-
pru. Sunaţi la tel. 
0740-2402378. (3.9)

¤ Vând 2 saxofoane “MIB”, un 
“Mustiuc Sib”, 2 viori “Reghin”, 
un arcus contrabas, o pereche 

de cizme din piele, cu șnur. Inf. 
la tel. 0746-968146 sau 
0745-208610. (3.9)

S.C. AGROMEC S.A. AVRIG

vinde din stoc cartofi  pen-
tru consum, albi şi roşii.

Informaţii la telefon 
0269-524974 sau 

0745-191860.

¤ Vând IEFTIN: stofă mobilă, 
două modele; tapet, schiuri, 
clăpari și alte articole sportive, 
drujbă, menhină, pistol pentru 
vopsit, compresor de 8 bari. Inf. 
la tel. 0727-374216 sau 
0748-193982. (7.9)

¤ Notifi căm creditorii S.C. DAN 
& SERGIU CONSTRUCT S.R.L. cu 
sediul în localitatea Cluj-Napoca, 
str. Donath, nr. 90, sc. 1, et. 3, 
ap. 7, jud. Cluj, Număr de ordi-
ne în Registrul Comerţului 
J12/704/2007, C.U.I. 

21073765, ca s-a deschis proce-
dura generala a insolventei îm-
potriva acesteia potrivit sentinţei 
comerciale din data de 
23.02.2012, pronunţată de Tri-
bunalul Specializat Clu,j în dosa-
rul nr. 4789/1285/2011. Ter-
mene: depunere declaraţii de 
creanţă 09.04.2012; tabel preli-
minar 30.04.2012; contestaţii la 
tabelul preliminar – 5 zile de la 
data publicării tabelului prelimi-
nar în BPI; tabel defi nitiv, soluţi-
onare contestaţii 17.05.2012. 
Informaţii suplimentare la admi-
nistratorul judiciar TERPE CRISTI-
NA, tel. 0745-206573.

CITAŢII

¤ Numiţii Popfalvi Constantin și 
Cozma Ioan, cu domiciliul necu-
noscut, sunt citaţi în calitate de 
pârâţi la data de 10.04.2012 la 
Judecatoria Cluj-Napoca, dosar 
civil nr.5774/211/2010, ora 
08.00, sala 162 pentru presta-
ţie tabulară.
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ASTĂZI LA TV
TVR 1

7:00 Telejurnal Matinal 
(2010, emisiune informativă)

8:00 România, zi de zi! 
(2011, emisiune magazin) (live)

10:10 Secretele de la palat 
(sud cor., 2009, s, episodul 40)

11:25 Presă și putere 
(emisiune informativă) (reluare)

12:20 Dacă doriţi să revedeţi

12:40 Legenda cavalerului 
rătăcitor și a frumoasei Rază 
de Lună (sud cor., 2009, f. s. 
avent., episodul 23-24) (r)

14:00 Telejurnal 
(emisiune informativă)

14:45 Teleshopping (recl.)

15:30 Maghiara de pe unu

17:00 Telejurnal 
(emisiune informativă)

17:30 Clara, o pasiune franceză 
(fra., 2009, episodul 4)

18:25 Legenda cavalerului rătă-
citor și a frumoasei Rază de Lu-
nă (sud cor., 2009, f. s. avent., 
episodul 25-26)

19:45 Sport

20:00 Telejurnal 
(emisiune informativă)

21:00 Prim Plan 
(2010, talk show) (live)

22:00 Cu ochii’n 4 
(2007, emisiune informativă)

23:10 Replay (emis. sport) (live)

0:30 Nocturne (talk show)

1:30 Agenţia Psych (sua, 2006, 
s. poliţist, sezonul 3, ep. 13)

ANTENA 1

8:00 ‚Neatza cu Răzvan și Dani 
(matinal) (live)

10:00 În gura presei 
(emisiune informativă)

10:50 Mireasă pentru fi ul meu 
(2011, reality show) (live)

11:30 La birou (sua, 2005, s)

12:00 Lege și ordine: Brigada 
specială (sua, 1999, s. poliţist, 
sezonul 6, episodul 117)

13:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

14:00 Mireasă pentru fi ul meu 
(2011, reality show)

16:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

17:00 Acces Direct 
(talk show) (live)

19:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

20:20 Risc extrem 
(engl. ger. lux., 2002, acţiune)

22:15 Observator 
(emisiune informativă) (live)

23:00 Un Show Păcătos 
(divertisment) (live)

1:30 Risc extrem (engl. ger. 
lux., 2002, acţiune) (reluare)

PRO TV

7:00 Știrile Pro TV (2009)

10:00 Allaska (sua, 1996, f. 
avent.fam.) (reluare)

12:00 Tânăr și neliniștit 
(sua, 1973, s, ep. 4191) (r)

13:00 Știrile Pro TV

13:45 Zâmbete într o pastilă 
(sua, 2006, s. com.)

14:30 Serviciul Român de Co-
medie (2012, divertisment) (r)

16:00 Tânăr și neliniștit 
(sua, 1973, s, episodul 4192)

17:00 Știrile Pro TV

17:45 Happy Hour 
(2007, divertisment)

19:00 Știrile Pro TV

20:30 Pariu cu viaţa 
(rom., 2011, s, sez. 2, ep. 9-10)

22:30 Știrile Pro TV

23:00 Spartacus: 
Nisip însângerat (sua, 2010, 
s, sezonul 1, episodul 1)

0:00 Las fi erbinţi 
(rom., 2011, com.) (reluare)

KANAL D

6:30 Floricienta (arg., 2004, s)

7:30 De pe buze la inimă 
(tur., 2007, s)

8:45 Neveste de piloţi 
(isr., 2009, s. dramă)

9:30 Teleshopping (recl.)

10:00 Draga mea prietenă 
(2011, divertisment)

12:30 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă)

13:15 Te vreau lângă mine 
(2010, reality show)

14:45 Teleshopping (recl.)

15:15 La un pas de fericire 
(tur., 2009, com. rom.)

16:45 Drept la ţintă 
(2010, mag. de div.)

18:45 Știrea zilei 
(emisiune informativă)

19:00 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă)

20:00 Inima nu respectă reguli 
(tur., 2009, s. dramă)

22:30 Cancan TV 
(2011, divertisment)

0:30 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă) (r)

ACASĂ TV

7:45 Sub cerul în fl ăcări
(mex., 2011, s. dramă)

8:45 Teleshopping (recl.)

9:15 Sub cerul în fl ăcări 
(mex., 2011, s. dramă)

10:15 Teleshopping (recl.)

10:45 Sufl et vândut 
(mex., 2011, s. dramă) (r)

11:45 Teleshopping (recl.)

12:15 Eva Luna 
(sua mex., 2010, s) (r)

14:00 Teleshopping (recl.)

14:30 Doamne de poveste 
(rep.) (reluare)

15:30 Îmbrăţișări pătimașe 
(mex., 2000, s)

16:30 Poveștiri adevărate 
(emisiune informativă)

17:30 Secrete din trecut 
(mex., 2010, s. dramă)

19:30 Sufl et vândut 
(mex., 2011, s. dramă)

20:30 Eva Luna 
(sua mex., 2010, s)

22:00 Poveștiri de noapte 
(2007, divertisment)

22:30 Iubire blestemată 
(sua, 2010, f.s. de acţ.)

23:30 7 păcate (braz., 2007, s)

0:30 Poveștiri adevărate 
(emisiune informativă) (r)

1:30 Îmbrăţișări pătimașe 
(mex., 2000, s) (r)

PRIMA TV

7:00 Totul despre mame 
(2012, emisiune life style)

8:00 Cunoaște, Visează, 
Iubește! (2011, emisiune life 
style) (reluare)

9:00 Teleshopping (recl.)

9:30 Întâlnirea inimilor 
(ind., 2007, s)

10:30 Flavours, 3 bucătari 
(divertisment)

11:00 Pitici și tătici 
(2003, s. com., episodul 14)

11:30 Teleshopping (recl.)

12:00 Nimeni nu i perfect 
(rom., s. com., episodul 4)

12:30 Nimeni nu i perfect 
(rom., s. com., episodul 5)

13:00 Teleshopping (recl.)

13:30 Camera de râs

13:45 Teleshopping (recl.)

14:15 Întâlnirea inimilor 
(ind., 2007, s, ep. 594-595)

15:00 Totul despre mame 
(2012, emisiune life style) (r)

16:00 Cireașa de pe tort 
(2008, reality show) (reluare)

17:00 Trăsniţii (s. com.) (r) 
Redifuzare

18:00 Focus 18

19:00 Focus Sport

19:30 Iubiri secrete 
(telenov., episodul 7)

20:30 Orice pentru dragoste 
(sua, 2009, com.)

22:15 Trăsniţii (s. com., 
episodul 5) Buletin de capitală

23:15 Focus Monden 
(2009, divertisment)

23:45 Medium (sua, 2005, s. 
poliţist, sezonul 5, episodul 18)

0:30 Kemper 
(sua, 2008, horror)

AUTO “Pavaro M” magazin universal

Vă aşteaptă cu o gamă largă de produse:
- birotică, papetărie
- cadouri, suveniruri
- electronice, electrocasice şi IT
- mercerie

Str. Pasteur nr. 77,
cartier Zorilor
Program:  L-V: 9-19

S: 9-14

7,
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Melania Ursu, 
premiul UNITER 
pentru întreaga 
carieră
Cunoscuta actriţă a Teatrului 
Naţional din Cluj, Melania Ursu, 
va primi în luna aprilie premiul 
pentru întreaga activitate din par-
tea Uniunii Teatrale din România 
(UNITER). Melania Ursu a absol-
vit Institutul de Artă Teatrală și 
Cinematografi că „I.L Cargiale” din 
București în anul 1961, iar pre-
miul UNITER vine ca o încununare 
a activităţii sale de până acum pe 
scenă, pe ecran și la catedră, în 
calitate de profesor de actorie și 
de machiaj scenic. Melania Ursu 
a interpretat personaje dintre cele 
mai diverse. Vlad Mugur, desco-
peritor al atâtor talente, intuin-
du-i fi lonul dramatic, o distribuie 
în primul ei rol de factură psiholo-
gică – Kaja Fosli din 
„Constructorul Solness” de Henrik 
Ibsen. Urmează Corifeea din 
„Ifi genia în Aulis” de Euripide, 
apoi „Un vis în noaptea miezului 
de vară” după Shakespeare, la 
care a lucrat cu încântare și bucu-
rie. Vlad Mugur o distribuie și în 
alte spectacole ale sale – „Vara 
imposibilei iubiri” și „Rochia” de 
Dumitru Radu Popescu, „O feme-
ie fără importanţă” și „Evantaiul 
doamnei Windermere” de Oscar 
Wilde. În prezent, Melania Ursu 
este colaborator al Teatrului 
Naţional din Cluj. D.B.M.

Premii pentru 
voluntarii din Turda 
şi Câmpia Turzii
Grupul de Iniţiativă a Tinerilor din 
Câmpia Turzii-Turda din cadrul 
Asociaţiei Civice pentru Iniţiativă 
și Acţiune Comunitară Câmpia 
Turzii a participat la decernarea 
premilor „Volunteers on the mo-
ve” care a avut loc la Arad. Tinerii 
au participat la acest concurs cu 
un fi lm de poze din tabăra inter-
naţională care s-a desfășurat în 
satul leu, judeţul Dolj, unde vo-
luntarii au recondiţionat mobilie-
rul din interior și spaţiile de joacă 
a grădiniţei din sat. Locul I a fost 
câștigat de tinerii de la Centrul 
Europe Direct Vâlcea, locul II a 
fost obţinut de Grupul de 
Iniţiativă a Tinerilor din Câmpia 
Turzii-Turda, iar locul III a fost câș-
tigat de HR Craiova. Pentru pre-
miul câștigat, voluntarii din Turda 
și Câmpia Turzii vor fi  răsplătiţi de 
organizatori cu o tabără internaţi-
onală la care vor participa volun-
tari din șase ţări și care va avea 
loc vara aceasta. D.D.

Angela Gheorghiu: 
Debut triumfal 
la Washington
Soprana română Angela 
Gheorghiu a fost aclamată, 
sâmbătă, la Washington, unde 
a debutat pe scena Operei 
Naţionale din capitala 
americană, la 20 de ani după ce 
şi-a lansat cariera internaţională 
cu un spectacol susţinut la 
Londra. Angela Gheorghiu, în 
vârstă de 46 de ani, a fost 
ovaţionată în picioare de 
publicul de la Kennedy Center, 
venit să asiste la recitalul sopra-
nei române, consacrat în princi-
pal operei compozitorului Jules 
Massenet, cu pasaje extrase din 
operele „Chérubin”, „Manon” şi 
„Cidul”. Diva Angela Gheorghiu 
s-a prezentat pe scenă în trei 
ţinute – una roz, una neagră şi 
una aurie. Soprana, care a lan-
sat anul trecut un disc special, 
un omagiu adus Mariei Callas, 
a fost acompaniată de dirijorul 
american Eugene Kohn, care a 
colaborat cu celebra soprană 
greacă în anii 1970. Ca un favor 
făcut publicului ei american, 
Angela Gheorghiu a cântat 
după recital, atunci când a fost 
rechemată de public pe scenă, 
câteva fragmente muzicale de 
pe Broadway, precum „I could 
have danced all night” din musi-
calul „My Fair Lady”.

Pe scurt

PUBLICITATE

Studenţii de la Facultatea 

de Matematică şi 

Informatică a Universităţii 

„Babeş-Bolyai” (UBB) au 

prezentat ieri doi roboţi 

inteligenţi, în cadrul 

competiţiei„UBBots 2012 – 

ziua roboţilor inteligenţi”.

Unul dintre cei doi roboţi 

a fost programat să identifi ce 

şi să strângă deşeurile din 

plastic sau metal, iar celălalt 

să şteargă geamuri.

Prima echipă care şi-a pre-

zentat proiectul a declarat că 

scopul a fost realizarea unui ro-

boţel care să poată identifi ca de-

şeurile de plastic sau metal, cu 

ajutorul unei camere video, pe 

care apoi să le sorteze în două 

containere diferite. „Conside-

rând că majoritatea fi rmelor de 

salubrizare colectează plasticul 

şi metalul, avem convingerea 

că acest robot este util, necesar 

şi poate face diferenţa pentru 

viitorul imaginat de fi ecare din-

tre noi”, a spus Ovidiu Pârvu, 

unul dintre membrii echipei.

Cealaltă echipă a realizat un 

robot numit Sky Washer, acesta 

fi ind o platformă capabilă să se 

deplaseze în zbor şi care oferă 

un modul dedicat curăţării sau 

spălării geamurilor clădirilor. „Ro-

botul are un giroscop, accelero-

metru, senzori de distanţă, şi do-

uă camere video, fi ind capabil 

să execute mişcări foarte fi ne în 

spaţii restrânse – de corecţie, de 

ajustare a înălţimii şi a distanţei 

dintre el şi geam dar şi mişcări 

de curăţare”, a explicat studen-

tul Vlad Cristea. El a precizat că 

deocamdată robotul doar cură-

ţă geamurile doar de praf, el 

neputând suporta un recipient 

cu apă.

Tinerii au explicat că roboţii 

sunt doar nişte prototipuri şi că 

modele ar trebui perfecţionate, 

dar că această etapă ar preupu-

ne însă un parteneriat între fa-

cultate şi fi rme doritoare să in-

vestească într-o asemenea idee, 

care să asigure şi suportul teh-

nic sau fi nanciar necesar. con-

ferenţiarul Mihai Oltean, care 

este profesorul studenţilor, a ex-

plicat că această etapă încă nu 

a fost atinsă până acum, deoa-

rece de cinci ani, de când se or-

ganizează acest concurs, doar 

câteva fi rme s-au arătat intere-

sate de prototipuri, dar niciuna 

nu a mers până la capăt.

Roboţi inteligenţi prezentaţi la UBB

Aproape o treime 

(31,37%) dintre utilizato-

rii de Facebook din 

România este înregistrată 

în Bucureşti, Cluj-Napoca 

şi Timişoara, echivalentul 

pentru aproximativ 1,44 

milioane de persoane, 

relevă statistica publicată 

de portalul facebrands.ro.

Potrivit sursei citate, din 

totalul de 4.407.580 de utili-

zatori români ai reţelei de so-

cializare, 23,16% (1.052.300) 

sunt din Bucureşti, în timp ce 

pe locurile următoare, la ma-

re distanţă, se afl ă clujenii 

(193.280 conturi – 4,8%) şi 

timişorenii (191.660 conturi – 

4,76%). Primele trei locuri ale 

clasamentului actual întocmit 

de facebrands.ro au contori-

zat 31,37% din totalul rapor-

tat la nivel naţional, echiva-

lentul a 1.437.240 de conturi. 

Din numărul total de utiliza-

tori de Facebook, 91,36% şi-au 

declarat oraşul de reşedinţă, 

procentul acestora fi ind aproa-

pe dublu faţă de luna ianua-

rie 2011, când se situa la 48%.

În ceea ce priveşte împăr-

ţirea geografi că a utilizatori-

lor români de Facebook pe re-

giuni, statistica arată că Mun-

tenia (inclusiv Bucureşti) de-

ţine 38,64%, Transilvania – 

19,18%, Moldova – 14,24%, 

Banat – 6,23%, Oltenia – 

6,14%, Dobrogea – 5,24%, 

Crişana – 4,15%, Bucovina – 

3,25%, Maramureş – 2,75%.

5% din conturile de Facebook
sunt deţinute de clujeni

Diana BUNEA MATEI
redactia@monitorulcj.ro

Între 7 şi 10 martie, Astra 

Film Festival şi Fundaţia 

Tranzit invită cinefi lii la 

„AFF ON Tour”.

Săptămâna aceasta, Casa 

Tranzit va fi  gazda unui ma-

raton de fi lme documentare de 

excepţie, româneşti şi interna-

ţionale. Astra Film Festival pro-

pune în acest tur cele mai bu-

ne fi lme ale ediţiei din 2011, 

fi lme premiate şi de renume.

Astra Film Festival este cel 

mai important festival inter-

naţional de fi lm documentar 

din regiunea centrală şi est 

Europeană. În acest an, festi-

valul prezintă itinerant fi lme-

le premiate într-o adevărată 

caravană a fi lmului documen-

tar şi antropologic. După ce a 

fost prezent în Bucureşti la 

Muzeul Naţional al Ţăranului 

Român şi la Institutul Cultu-

ral Român, înainte de a mer-

ge la Deva, Braşov şi Iaşi, 

„AFF On tour” ajunge la Cluj.

Astfel, la Casa Tranzit, timp 

de patru zile, vor rula 18 fi lme 

documentare, dintre care nouă 

premiate la următoarele catego-

rii – cel mai bun documentar 

(Internaţional, Student, Româ-

nia), Premiul Astra Film (Inter-

naţional, România şi Student), 

Premiul special pentru docu-

mentarul românesc, cel mai bun 

documentar produs în Europa 

de Est şi Marele Premiu.

Filmele abordează subiecte 

variate legate de migraţie, romi, 

activism de mediu, consume-

rism românesc şi tradiţii uitate.

Publicul va putea urmări, 

printre altele, fi lmele „Crulic – 

Drumul spre dincolo”, „Pe dru-

muri neumblate”, „Povestiri din 

fundături uitate” (foto), „Eu, fa-

milia mea şi Woody Allen”, „Me-

trobranding, o poveste de dra-

goste între oameni şi obiecte”.

Maraton de filme documentare la Casa Tranzit

Diana BUNEA MATEI
redactia@monitorulcj.ro

Un nou spectacol în pre-

mieră la Teatrul Maghiar 

de Stat din Cluj.

Renumitul regizor Felix Ale-

xa propune publicului clujean 

piesa „Domnişoara Julia”, ca-

re va avea premiera în data 

de 6 martie, de la ora 20.00.

Stridbertg, dramaturgul 
mereu actual

„Piesa «Domnişoara Julie», 

scrisă de dramaturgul suedez 

August Strindberg în anul 

1888, şi-a păstrat surprinză-

tor de mult violenţa poetică, 

forţa, profunzimea şi moder-

nitatea şi în ziua de astăzi. 

Unele situaţii din piesă sunt 

foarte provocatoare chiar şi 

acum”, a spus regizorul Fe-

lix Alexa.

Felix Alexa a mai dezvălu-

it faptul că spectacolul înce-

pe cu mirosuri reale de bucă-

tărie, aducând elemente con-

crete ale unei vieţi, însă în fi -

nal depăşeşte realismul. „Ten-

siunea creşte încet, ajungând 

la stări extreme – trăim într-o 

lume încărcată de tensiuni, 

piesa lui Strindberg devine 

foarte actuală şi în acest sens”, 

a spus regizorul.

Strindberg nu scria pentru 

timpul său – a trebuit să trea-

că aproape două decenii de 

la apariţia piesei ca ea să poa-

te fi e prezentată la teatru. 

Chiar şi atunci, s-a folosit o 

variantă cenzurată, însă la 

spectacolul din Cluj-Napoca, 

publicul va avea parte de tex-

tul în variantă originală.

„Domnişoara Julie prezin-

tă cinismul relaţiilor umane, 

lupta pentru dominanţă din 

acestea”, a descris regizorul 

piesa în care îi puteţi vedea 

pe actorii Anikó Petho, Zsolt 

Bogdán şi Emoke Kató.

Zsolt Bogdán a menţionat 

că foarte puţini au crezut că 

va fi  capabil să joace rolul lui 

Jean, lucru care l-a făcut să 

simtă „un nod în gât” – însă 

în timpul repetiţiilor acest nod 

s-a dizolvat de tot. Decorul şi 

costumele sunt semnate de 

Carmencita Brojboiu, iar dra-

maturgia de Noémi Vajna.

Personaje – sufl ete

August Strindberg (n. 22 ia-

nuarie 1849 – d. 14 mai 1912) 

a fost un dramaturg suedez. 

Teatrul său, prin originalitatea 

personajelor, a constituit o in-

fl uenţă importantă în literatu-

ra universală a secolului al 

XX-lea. Strindberg îşi prezintă 

„sufl etele” (personajele) ca fi -

ind „conglomerate, făcute din 

stadii trecute sau prezente ale 

civilizaţiei, fragmente de uma-

nitate, haine de duminică pe-

ticite, toate strânse la un loc, 

aşa cum este fi inţa umană”. 

Strindberg spune despre per-

sonajele sale că a oferit posi-

bilitatea „celui slab să repete 

cuvintele celui puternic” şi a 

lăsat „diferite sufl ete să accep-

te sugestii, unul de la celălalt”.

„Domnişoara Julie”, în martie 
la Teatrul Maghiar de Stat
Spectacolul montat de Felix Alexa vorbeşte despre lupta pentru putere, 
în relaţia femeie-bărbat.

Visky Andras, directorul artistic al Teatrului Maghiar de Stat Cluj, alături de regizorul Felix Alexa 
şi actorii Bogdan Zsolt, Anikó Petho şi Emoke Kató


